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RELACIÓN DE ACORDOS APROBADOS POLA DEPUTACIÓN PROVINCIAL DA 
CORUÑA NA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DE 25 DE OUTUBRO DE 2024. 
 
*Declaración institucional en condena do asasinato homófobo de Samuel Luiz. 

Información e actas  

1. Aprobación da acta da sesión anterior, número 10/2024, de 27 de setembro.  

2. Dación de conta das Resolucións da Presidencia desde o 21 de setembro ata o 18 de 
outubro de 2024.  

Comisión de Cultura, Igualdade, Lingua e Dereitos Civís  

4. Aprobación da concesión dunha subvención nominativa ao concello de Ferrol para 
cofinanciar a realización do premio da crítica 2024 na cidade de Ferrol, programación de 
cine con películas baseadas en grandes obras literarias, organización e realización do 
concurso internacional de piano.  

Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamentos  

5. Aprobación do texto e a formalización do convenio de cooperación entre a 
Excelentísima Deputación Provincial da Coruña e o Concello de Bergondo polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar as obras de Rehabilitación 
enerxética (ventilación con recuperador de calor) e outras actuacións construtivas nas 
escolas infantís municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e Vixoi do concello de Bergondo  

6. Aprobación da prórroga do prazo de vixencia do convenio subscrito co concello de 
Culleredo polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar as obras 
de mellora da seguridade viaria e renovación de pavimentos na rúa Andrés Pan Vieiro.  

7. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Pontedeume polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de recuperación e mellora de 
pavimentos e servizos no camiño estreito e na marxe dereita da avenida da Coruña.  

8. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Malpica de Bergantiños polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento da adquisición de tractor-
desbrozadora e camión-grúa  

9. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Sada polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma interior de edificación existente 
(antiga escola de Carnoedo).  

10. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Mazaricos polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma e ampliación do 
edificio de protección civil da Picota.  
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11. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Corcubión polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación de edificios e 
instalacións municipais en Corcubión.  

12. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Miño polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de renovación dun tramo da rede de 
abastecemento municipal e pavimentación no camiño de Outeiro Sombreu.  

13. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Arzúa polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora do parque da feira.  

14. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de San Sadurniño polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación da escola de 
Igrexafeita para espazo sociocomunitario.  

15. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Cabanas polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora de accesibilidade e servizos 
urbanos na estrada N651 (marxe dereito sentido Ferrol) entre os PKS 20+940 e 21+460, 
en Cabanas.  

16. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de acondicionamento de 
zona de ocio e deportiva en Porto Avieira.  

17. Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Padrón polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto de reurbanización exterior da 
parcela da antiga Casa da Azucarera.  

18. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Vilasantar polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de nave para 
destinala a servizos básicos municipais.  

19. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Negreira polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de saneamento e humanización da rúa 
Rosalía de Castro.  

20. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Carballo polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto Carballo para a infancia.  

21. Dación de conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto 
Carballo para a infancia relativo ao convenio asinado entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Carballo polo que se instrumenta unha subvención nominativa para 
cofinanciar o proxecto Carballo para a infancia.  



 
 

**RPT-6654235 

22. Aprobación do novo proxecto coa actualización de prezos para a mellora das 
instalacións deportivas do Campo de fútbol "O Outeiro", aprobación da modificación da 
cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia e aprobación do texto do convenio 
de cooperación entre a Deputación Provincial da Coruña e o Concello de Cerceda polo 
que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar as obras de "mellora 
das instalacións deportivas do campo de fútbol "O Outeiro".  

23. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Abegondo polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora da seguridade viaria 
na estrada DP-0105 entre o Barral de Arriba (Cos) e o Fontao (Meangos).  

24. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Ames polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de beirarrúas na Avenida da 
Maía en Bertamiráns.  

25. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Val do Dubra polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das actuacións de mellora no entorno do 
CPI de Bembibre.  

26. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Dodro polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de acondicionamento de viario para o 
fomento da mobilidade sostible.  

27. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de A Baña polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras para o arranxo da pavimentación de vías 
públicas entre Vilar da Torre e Lañas.  

28. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Mañón polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de adquisición dun camión de caixa 
basculante con grúa.  

29. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Ribeira polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de instalacións e urbanización exterior do 
centro social de Carreira, do Concello de Ribeira.  

30. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Oza-Cesuras polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora de firme da estrada 
de acceso as parroquias de Cutián, Figueredo, Carrés e Probaos.  

31. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de instalación de paneis de 
sinalización urbana para o casco urbano de Sigüeiro.  

32. Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia 
do Convenio subscrito co concello de Fisterra polo que se instrumenta unha subvención 
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nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación do pavillón polideportivo 
municipal.  

Comisión de Plans Provinciais e Asistencia a Municipios  

33. Aprobación do proxecto modificado do investimento denominado "Senda peonil dende 
o polígono do Tambre ata o centro sociocultural da Gracia", do Concello de Santiago de 
Compostela, incluído no Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de 
competencia municipal (Plan único de concellos) POS+2022, co código 
2022.2100.0052.0, levantamento das condicións ás que quedou sometido e aprobación 
definitiva deste investimento.  

34. Aprobación do proxecto modificado do investimento denominado "Renovación 
beirarrúas e servizos en Sobrado do punto quilométrico 22,095 ao 22,215 da AC-934", do 
Concello de Sobrado incluído Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de 
competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ 2024 co código 
2024.2000.0251.0 levantamento das condicións ás que quedou sometido e aprobación 
definitiva deste investimento.  

Comisión de Facenda, Especial de Contas, Recursos Humanos e Avance Dixital  

35. Aprobación da toma de coñecemento da información do período medio de pago a 
provedores (PMP) e da relación detallada das facturas pagadas pola Deputación 
provincial e polo Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento da Coruña, 
correspondente a agosto de 2024.  

36. Aprobación da toma de coñecemento da información do período medio de pago a 
provedores (PMP) e da relación detallada das facturas pagadas pola Deputación 
provincial e polo Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento da Coruña, 
correspondente a setembro de 2024.  

37. Aprobación inicial do expediente de modificación de créditos 5/2024 de aprobación 
polo Pleno.  

38. Dación de conta do Plan de Control Financeiro da Deputación para o exercicio 2024, 
referido ás subvencións pagadas no exercicio 2022, coa inclusión dos elementos de risco 
detectados na intervención previa e comunicados pola Xefa de Servizo de Fiscalización.  

Comisión de Promoción Turística, Artesanía, Comercio e Cadea Agroalimentaria  

39. Aprobación da modificación da cláusula de vixencia do convenio de colaboración 
entre a Deputación da Coruña e a Asociación de Concellos do Camiño Inglés polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento do proxecto "Mellora e 
posta en valor do Camiño Inglés". 

40. Aprobación da modificación da cláusula de vixencia do convenio de cooperación 
interadministrativa entre a Deputación da Coruña e o Concello de Boiro polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de 
"Rehabilitación da Capela do Pazo de Goiáns".  
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Comisión de Infraestruturas Viarias e Obras Provinciais  

41. Aprobación do proxecto da obra DP 0905 Betanzos ao límite da provincia de Lugo. 
Reforzo do firme e mellora superficial nos termos municipais de Paderne e Monfero 
(PADERNE).  

42. Aprobación do proxecto da obra Mellora da capa de rodaxe con MBQ na DP 0813 
Sada a Armuño punto quilométrico 1+490 ao 4+920 (BERGONDO).  

43. Aprobación do proxecto Mellora de firme na DP 1902 Carballo a Razo entre o punto 
quilométrico 2+400 e o 9+000 (CARBALLO).  
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Declaración institucional en condena do asasinato homófobo de Samuel Luiz. 
 
O 4 de xullo de 2021, Samuel Luiz, un mozo de 24 anos, foi asasinado na Coruña tras 
unha brutal agresión homófoba. Este asasinato, que conmocionou á toda a sociedade, 
puxo de manifesto, unha vez máis, a persistente e violenta LGTBIfobia que segue 
presente no noso país. 
 

A resposta social foi inmediata, con manifestacións en toda España pedindo “Xustiza 
para Samuel” e condenando a violencia homófoba. Estas accións demostraron que a 
sociedade reclama políticas máis contundentes para protexer os dereitos do colectivo 
LGTBI e garantir unha convivencia libre de odio e discriminación. 
 

Con todo, este crime non é un feito illado. Os delitos de odio, e en particular os 
relacionados coa orientación sexual e a identidade de xénero, experimentaron un 
preocupante aumento nos últimos anos.  
 

O xuízo polo asasinato de Samuel Luiz representa un momento clave non só para facer 
xustiza, senón tamén para reafirmar o compromiso das administracións na loita contra a 
LGTBIfobia. As políticas públicas deben centrarse en previr estes delitos, protexer ás 
vítimas e fomentar unha cultura de respecto pola diversidade. A violencia e a LGTBIfobia 
non poden ter cabida nunha sociedade que aspira á igualdade e á convivencia pacífica. 
 

O Pleno da Corporación Provincial aproba esta Declaración Institucional e acorda: 
 

1. Condenar a agresión homófoba que causou o asasinato de Samuel Luiz e 
expresar o rexeitamento máis firme desta cámara ante calquera forma de 
violencia e odio motivada pola orientación sexual ou a identidade de xénero. 

 

2. Trasladar o apoio e a solidariedade á familia e amigos de Samuel Luiz, así como o 
seu compromiso coa xustiza. 
 

3. Instar ás administracións públicas competentes a intensificar as accións dirixidas 
a erradicar a LGTBIfobia e calquera forma de discriminación e odio, mediante 
políticas educativas, campañas de sensibilización e o apoio ás vítimas. 
 

4. Condenar todas as condutas que atenten contra a dignidade e os dereitos do 
colectivo LGTBI e manifestar o compromiso desta Deputación coa construción 
dunha sociedade inclusiva, diversa e libre de odio. 

 

 

 



 
 

**RPT-6654235 

 
1.- Aprobación da acta da sesión anterior, número 10/2024, de 27 de setembro.  
 
Apróbase a acta da sesión anterior, número 10/2024, de 27 de setembro. 
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2.- Dación de conta das Resolucións da Presidencia desde o 21 de setembro ata o  
18 de outubro de 2024.  
 
Dáse conta das Resolucións da Presidencia desde o 21 de setembro ata o 18 de outubro 
de 2024. 
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4.- Aprobación da concesión dunha subvención nominativa ao concello de Ferrol 
para cofinanciar a realización do premio da crítica 2024 na cidade de Ferrol, 
programación de cine con películas baseadas en grandes obras literarias, 
organización e realización do concurso internacional de piano.  
 
1.- Aprobar a concesión dunha subvención nominativa por importe de 54.315,20 €, ao 
Concello de Ferrol, para cofinanciar a realización do premio da crítica 2024 na Cidade de 
Ferrol, programación de cine con películas baseadas en grandes obras literarias, 
organización e realización do Concurso internacional de piano, cun orzamento 
subvencionado de 67.894,00 €, de acordo co texto que se achega. 
 
2.- Exceptuar para o presente convenio os principios de concorrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada a existencia 
de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención nominativa, por 
entender que se dan razóns suficientes de interese público no outorgamento da 
subvención. Estes principios atópanse recolleitos nos artigos 22.2 da Lei xeral de 
subvencións e 65 a 67 do seu regulamento. 
 
Coa motivación incorporada ao expediente e a proposta da Deputada de Cultura, 
levántase a nota de reparos emitida pola Intervención da Deputación no seu informe do 
13 de setembro de 2024. 
 
3.- Subordinar o presente acordo ao crédito que para o Exercicio de 2025, autorice o 
correspondente Orzamento. 
 
“Convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e o Concello 
de Ferrol polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar a 
realización do premio da crítica 2024 na Cidade de Ferrol, programación de cine 
con películas baseadas en grandes obras literarias, organización e realización do 
Concurso internacional de piano. 
 
 
Na Coruña, a 
 

REUNIDOS 
 

Don/a –-------------------- en representación da Deputación Provincial da Coruña. 
 
Don/a –--------------------en representación do Concello de Ferrol.   
 
 

EXPOÑEN 
 

1.- Que ambas as dúas partes recoñécense plena capacidade para outorgar o presente 
convenio. 
 
2.- Que o Concello de Ferrol,  desenvolve dentro da súa programación o premio da crítica 
2024 na Cidade de Ferrol, programación de cine con películas baseadas en grandes 
obras literarias, organización e realización do Concurso internacional de piano.  
 



 
 

**RPT-6654235 

3.- Que as deputacións teñen entre os seus fins propios e específicos asegurar a 
prestación dos servizos de competencia municipal, e os concellos teñen como 
competencia propia a promoción do deporte; ademais, é competencia das deputacións a 
cooperación no fomento do desenvolvemento económico e social. 
 
4.- Que, neste contexto, a Deputación da Coruña está interesada en colaborar co 
Concello da Ferrol na súa Programación cultural do ano 2024, mediante a concesión 
dunha subvención nominativa. 
 
5.- Que, en virtude das consideracións anteriores, a Deputación da Coruña e o Concello 
da Ferrol acordan subscribir o presente convenio de colaboración de acordo coas 
seguintes 
 
 

CLÁUSULAS 
 

I.- Obxecto. 
 
O presente convenio de colaboración ten por obxecto a fixación das bases de 
outorgamento dunha subvención nominativa por esta Deputación a prol do Concello de 
Ferrol, con CIF: P1503700E, fixando as condicións que se impoñen por esta 
administración concedente e os compromisos asumidos pola entidade beneficiaria para 
cofinanciar a realización das actividades de culturais no ano 2024 que se indican 
deseguido: 
 

- Premio da crítica 2024 na Cidade de Ferrol 
- Programación de cine con películas baseadas en grandes obras literarias 
- Organización e realización do Concurso internacional de piano.  

 
 
II.- Orzamento de gastos da actividade a realizar polo Concello de Ferrol. 
 
O Concello de Ferrol desenvolverá as actividades programadas, segundo se definen na 
cláusula anterior, cun orzamento de 67.894,00 € que se desagrega do seguinte xeito: 
 
Realización do Premio da Crítica 2024 na cidade de Ferrol: 
 

Concepto Importe 

Traslados, estancias e catering  13.000,00 € 
 
 
Programación de cine con películas baseadas en grandes obras literarias: 
 

Concepto Importe 

Traballos realizados por outras 
empresas  

4.840,00 € 

 
 
Organización e realización do Concurso Internacional de Piano: 
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Concepto Importe 

Retribución, traslados, estancias, e manutención 
xurado  

26.804 ,00 € 

Intérprete/presentador; afinador de pianos, gravación e 
retransmisión en streaming, realización de 
publicacións  

13.250 ,00 € 

Contratacións artísticas  10.000,00 € 
Total 50.054,00 € 
 
           Orzamento total 67.894,00 €  
 
III.- Financiamento provincial  e outros ingresos que se obteñan ou aporten para a 
mesma finalidade. 
 
1.- A Deputación Provincial da Coruña contribuirá ao financiamento da actividade, tal 
como se define na cláusula primeira, cunha achega máxima de 54.315,20 €,  o que 
representa unha porcentaxe do 80,00%. 
 
A cantidade restante, ata alcanzar o importe total do orzamento da actividade, está 
financiada con cargo a recursos propios ou alleos, acreditando a entidade beneficiaria 
que ten consignado o crédito axeitado e suficiente para imputar a totalidade do gasto 
correspondente á entidade. 
 
No caso de que o gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 80,00 % da cantidade 
efectivamente xustificada. 
 
2.- Agora ben, se a cantidade xustificada resulta inferior ao 75 % do orzamento previsto 
na cláusula segunda, entenderase que a finalidade básica da subvención non foi 
cumprida e perderase o dereito ao seu cobro. 
 
3.- O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria  0612/3341/46201, na que a Intervención provincial ten certificado que 
existe crédito dabondo sobre a que se ten contabilizada a correspondente retención de 
crédito. 
 
4.- A subvención da Deputación é compatible coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas, que o Concello de Ferrol obteña para a mesma finalidade, 
sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non supere en 
ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
5.- No caso de que a concorrencia de axudas ou subvencións supere o importe do gasto 
efectivamente xustificado, minorarase a achega provincial no importe necesario para 
darlle estrito cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV.- Contratación da execución.-  
 
1.- O outorgamento dos contratos de servizos, asistencia ou subministros necesarios 
para a execución da actividade corresponderalle ao Concello de Ferrol. 
 
Non se poderá contratar a realización de prestacións con persoas ou entidades 
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vinculadas ao Concello de Ferrol, nin con calquera outra na que concorra algunha das 
circunstancias ás que se refire o artigo 29.7 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de 
subvencións. 
 
2.- A contratación cos terceiros para a execución dos servizos, asistencias ou 
subministracións necesarios realizarase con suxeición ás normas de contratación do 
sector público, utilizando para tal fin os pregos de condicións tipo da Deputación 
Provincial para os procedementos abertos e garantindo, en todo caso, os principios de 
publicidade, concorrencia, igualdade e non discriminación. Procederá a utilización dos 
criterios e do prego provincial do procedemento negociado cando razóns de carácter 
científico, literario ou artístico dificulten ou impidan promover a concorrencia. 
 
V.- Publicidade do financiamento provincial. 
 
1.- Na publicidade pola que se dea a coñecer  a actividade subvencionada no ano 2024, 
por medios escritos, radiofónicos, audiovisuais ou internet, deberase facer constar 
sempre o financiamento da Deputación Provincial da Coruña. 
 
2.- Coa memoria e conta xustificativa achegaranse os documentos que acrediten o 
cumprimento desta obriga do Concello de Ferrol. 
 
VI.- A xustificación necesaria para recibir a achega provincial. 
 
A achega da Deputación seralle abonada ao Concello de Ferrol unha vez que se presente 
de xeito telemático (a través da plataforma subtel) a seguinte documentación: 
 
* Memoria xustificativa do cumprimento das condicións impostas na concesión da 
subvención con indicación das actividades realizadas, dos beneficiarios e dos resultados 
obtidos, debidamente asinada. 
 
* Certificación expedida polo Interventor ou polo secretario do concello, da relación 
clasificada dos gastos realizados con identificación dos acredores (nome de empresa e 
NIF ou, no seu caso, nome e apelidos completos e sen abreviaturas e NIF), dos 
conceptos de gasto e dos tipos de documentos (nº de factura ou documento equivalente, 
importe, data completa de emisión) e, no seu caso, datas de pago.  
 
* Certificación da aprobación das facturas e demais documentos xustificativos polo 
órgano competente. 
 
Os gastos xustificados referiranse exclusivamente ás actividades realizadas durante o 
período de vixencia do convenio. 
 
* Relación detallada das subvencións ou axudas obtidas doutras administracións 
públicas ou entidades privadas para o mesmo obxecto ou, pola contra, declaración de 
non ter outras subvencións públicas ou privadas para o mesmo obxecto. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, segundo 
o previsto na cláusula oitava. 
 
* Acreditación do cumprimento da obriga de facer constar a colaboración da Deputación 
en toda a información (impresa, informática ou audiovisual) que se teña feito das 
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actividades subvencionadas, establecida na cláusula quinta. 
 
VII.- Termo para a realización da actividade e prazo de xustificación. 
 
1.- As actividades que son obxecto de financiamento provincial, tal como están descritas 
na cláusula primeira realizaranse entre o 1 de xaneiro e o 31 de decembro de 2024. 
 
2.- Unha vez rematadas as actividades, o Concello de Ferrol deberá presentar a 
xustificación documental á que se refire a cláusula sexta antes do 31 de marzo de 2025. 
 
3.- De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este derradeiro prazo sen que se 
teña recibido xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requirimento ao 
Concello de Ferrol para que a presente no prazo improrrogable de quince días. 
 
A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional conlevará a perda da 
subvención e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicable ao respecto. Aínda así, a presentación da xustificación neste prazo adicional 
non eximirá ao Concello de Ferrol da sanción que, de conformidade co disposto na Lei de 
subvencións e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable lle 
poida corresponder. 
 
4.- O abono da subvención materializarase mediante ingreso na conta da entidade 
financeira indicada polo  Concello de Ferrol. 
 
VIII.- Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social. 
 
1.- O Concello de Ferrol deberá acreditar, con carácter previo á sinatura deste convenio e 
logo, con carácter previo ao pago da subvención, que se atopa ao día no cumprimento 
das obrigas tributarias coa Administración do Estado, coa Comunidade Autónoma e coa 
Seguridade Social; e, para tal fin poderá autorizar á Deputación a que obteña 
telemáticamente os correspondentes certificados. 
 
2.- A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarase de oficio por ésta. 
 
IX.- Destino e manexo dos fondos recibidos. 
 
1.- O Concello de Ferrol destinará os fondos recibidos ao pagamento dos xustificantes de 
gasto presentados. 
 
2.- Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor; só excepcionalmente poderá 
realizarse o pago en metálico para gastos de ata 150 €, nos que non resulte posible a 
utilización dun dos medios anteriormente indicados. 
 
3.- Sen prexuízo dos libros e rexistros contables que as normas xerais ou sectoriais lle 
poidan impor, o Concello de Ferrol deberá contar polo menos cun rexistro cronolóxico de 
cobros e pagamentos no que se inclúan, entre outros, os relativos aos gastos xustificados 
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e aos ingresos declarados con respecto a esta subvención. 
 
X.- Control financeiro da Deputación e dos órganos de control externo. 
 
1.- Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, o Concello de Ferrol poderá ser escolleito pola Intervención 
provincial para a realización dun control financeiro sobre a subvención pagada, co fin de 
acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para a que foron concedidos, o 
correcto financiamento da actividade e o cumprimento de tódalas demais obrigas formais 
e materiais que lle impón o presente convenio de colaboración. 
 
2.- Asemade, de acordo co previsto na lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, o Concello de Ferrol queda sometido aos procedementos de fiscalización que 
leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no seu caso, segundo o previsto na Lei 
orgánica 2/1982, de 12 de maio, aos procedementos de axuizamento contable que poida 
incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro órgano de control, nacional ou europeo. 
 
XI.- Reintegro, infraccións e sancións. 
 
1.- O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
colaboración poderá implicar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2.- Sen prexuízo do anterior, o dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo 
dalgunha das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 
9/2007, de 13 de xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de 
sancións previstos nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento 
que resulte aplicable.  
 
3.- Para os supostos de atraso na realización das actividades ou atraso na presentación 
da xustificación se estará ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable.  
 
XII.- Incorporación ao rexistro público de subvencións e publicación da subvención 
concedida. 
 
1.- No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación do Concello de Ferrol serán remitidos á Intervención xeral do Estado, para 
que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de Subvencións, coa exclusiva 
finalidade prevista no dito precepto e co debido respecto á protección dos datos de 
carácter persoal, segundo o previsto na Lei orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de 
protección de datos persoais e garantía dos dereitos dixitais. 
 
2.- Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, 
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de subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería 
de Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade Autónoma de Galicia.  
 
3.- Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de 
subvencións, a concesión da subvención ao Concello de Ferrol será publicada no Boletín 
Oficial da Provincia da Coruña e na páxina web dacoruna.gal. 
 
4.- Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao rexistro de 
convenios que depende do Servizo de Patrimonio e Contratación da Deputación. 
 
XIII- Vixencia do convenio, prórroga ou modificación. 
 
1.- O prazo de vixencia do presente convenio finalizará o 31 de maio de 2025 e terá 
efectos retroactivos,  polo que as actividades contempladas nel poderán terse realizado 
dende o 1 de xaneiro de 2024. 
 
Esta vixencia queda subordinada á existencia do crédito adecuado e suficiente que para 
o exercicio de 2025, autorice o correspondente Orzamento. 
 
2.- Previa solicitude do Concello de Ferrol, realizada polo menos un mes antes da fin da 
vixencia do convenio, o convenio poderá ser prorrogado por acordo expreso de ambas as 
dúas partes e previos os informes preceptivos da Unidade xestora, do Servizo de 
Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da Deputación. 
 
3.- Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e por causa debidamente 
xustificada, e previos os mesmos informes indicados no apartado anterior, o convenio 
poderá ser obxecto de modificación. 
 
XIV.- Natureza, interpretación, modificación e xurisdición competente. 
 
1.- O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia; supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2.- Para o seguimento coordinado da execución do presente convenio poderase crear 
unha comisión de seguimento formada por dúas persoas representantes de cada unha 
das institucións.  
 
3.- Corresponderalle aos órganos da xurisdición contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdición, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como consecuencia 
do presente convenio.  
 
 
Faise constar que o presente convenio foi aprobado por --- 
 
E en proba de conformidade asinan por cuadriplicado exemplar o presente convenio no 
lugar e data indicados no encabezamento.” 
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5.- Aprobación do texto e a formalización do convenio de cooperación entre a 
Excelentísima Deputación Provincial da Coruña e o Concello de Bergondo polo que 
se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar as obras de 
Rehabilitación enerxética (ventilación con recuperador de calor) e outras 
actuacións construtivas nas escolas infantís municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e 
Vixoi do concello de Bergondo  
 
1.º.- Levantar o reparo interposto pola Intervención Provincial na tramitación do 
expediente de aprobación dun convenio de colaboración entre a Excma. Deputación 
provincial da Coruña e  do Concello de Bergondo polo lo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para cofinanciar as obras de Rehabilitación enerxética ( 
ventilación con recuperador de calor ) e outras actuacións construtivas nas 
escolas infantís  municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e Vixoi do concello de 
Bergondo, e instar a que o mesmo siga os trámites oportunos para proceder á súa 
aprobación e formalización. 
 
2º.- Exceptuar para o presente convenio os principios de concorrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada la existencia 
de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención nominativa, por 
entender que se dan as razóns de interese público no outorgamento da subvención. 
Estes principios atópanse recollidos nos artigos 22.2 LXS e 65-67 do seu Regulamento. 
 
3º.- Aprobar o texto e a formalización do Convenio de Cooperación entre a Excelentísima 
Deputación Provincial da Coruña e o Concello de Bergondo para cofinanciar as obras 
de Rehabilitación enerxética ( ventilación con recuperador de calor ) e outras 
actuacións construtivas nas escolas infantís  municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e 
Vixoi do concello de Bergondo, cunha achega provincial de 82.701,14 euros con cargo 
a la aplicación orzamentaria 0112/3230/76201, o que representa un coeficiente de 
financiamento do 80,00 % respecto dun orzamento de 103.376,42 euros. 
 
4.- Condicionar o convenio á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos de estabilidade orzamentaria, no próximo exercicio 
orzamentario, de acordo coa normativa vixente no momento. 
 

ANEXO 
 

CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE A EXCELENTÍSIMA DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL DA CORUÑA E O CONCELLO DE BERGONDO POLO QUE SE 
INSTRUMENTA UNHA SUBVENCIÓN NOMINATIVA PARA COFINANCIAR AS OBRAS 
NAS ESCOLAS UNITARIAS DE BERGONDO: REHABILITACIÓN ENERXÉTICA 
(VENTILACIÓN CON RECUPERADOR DE CALOR) E OUTRAS ACTUACIÓNS 
CONSTRUTIVAS NAS ESCOLAS INFANTÍS MUNICIPAIS DE CARRIO, LUBRE, 
SILVOSO E VIXOI  DO CONCELLO DE BERGONDO. 
 
Na Coruña, a __ de ____________ de 2024 
 
Ante min, Amparo Taboada Gil, Secretaria Xeral da Deputación Provincial da Coruña, 
como fedataria actuante 
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REUNIDOS 
Dunha parte, D.________________ o/a representante da Excelentísima Deputación 
Provincial da Coruña 
 
E doutra parte, D. ___________________ o/a representante do Concello de Bergondo 
 
Os comparecentes interveñen en uso das potestades que, por razón dos seus cargos, 
estanlles atribuídas 
 

MANIFESTAN 
 
Son competencias propias da Deputación Provincial de A Coruña, en virtude do 
establecido no artigo 36 Lei 7/1985, de 2 de abril, de Bases do Réxime Local, a asistencia 
e cooperación xurídica, económica e técnica aos Municipios, especialmente os de menor 
capacidade económica e de xestión. 
 
A este efectos, a Deputación asegura o acceso da poboación da Provincia ao conxunto 
dos servizos mínimos de competencia municipal e á maior eficacia e economía na 
prestación destes mediante fórmulas de asistencia e cooperación municipal. Con esta 
finalidade, a Deputación poderá outorgar subvencións e axudas con cargo aos seus 
recursos propios para a realización e o mantemento de obras e servizos municipais, que 
se instrumentarán a través de plans especiais ou outros instrumentos específicos. 
 
 Así mesmo, o Municipio, para a xestión dos seus intereses e no ámbito das súas 
competencias, pode promover actividades e prestar os servizos públicos que contribúan a 
satisfacer as necesidades e aspiracións da comunidade veciñal nos termos previstos no 
artigo 25 da Lei 7/1985, de 2 de abril, de Bases do Réxime Local 
 
O Municipio exercerá en todo caso como competencias propias, nos termos da 
lexislación do Estado e das Comunidades Autónomas,  entre outras, as seguintes 
materias: d) Infraestrutura viaria e outros equipamentos da súa titularidade. 
 
Neste sentido, o Concello de Bergondo considera de primeira necesidade as obras de  
Rehabilitación enerxética (ventilación con recuperador de calor) e outras 
actuacións construtivas nas escolas infantís municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e 
Vixoi do concello de Bergondo.  
 
Con tal motivo e dada a necesidade imperiosa das actuacións, preténdese por parte do 
Concello realizar as obras, motivadas principalmente por razón de interese público, social 
e económico. 
 

“O Concello de Bergondo conta nestes momentos con cinco escolas unitarias que 
dan servizo a decenas (93) de nenos e nenas no termo municipal, con idades 
comprendidas entre os tres e os seis anos. O Colexio Rural Agrupado (C.R.A.) de 
Bergondo o conforman as escolas unitarias de Carrio, Guísamo, Vixoi, Silvoso e 
Lubre que se manteñen ao longo dos anos, a pesar de estar ultimamente en 
constante ameaza de desaparición, no só neste termo municipal, senón en todo o 
rural galego debido, entre outros factores, a crise demográfica existente que 
reduce significativamente o número do alumnado. Sen embargo, as vantaxes que 
ofrecen estas escolas son evidentes. Permiten unha educación moito máis 
personalizada, grazas ao número reducido de alumnos en cada aula, así como a 
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optimización dos medios materiais, persoais e comunitarios, na que se aposta por 
unha educación integral. Estas escolas permiten ás familias enviar aos seus fillos 
a un centro educativo que queda moi preto da súa casa e tamén lles permite unha 
maior participación no seu proceso de aprendizaxe, grazas á flexibilidade deste 
sistema. As escolas unitarias de Bergondo fúndense coa contorna natural que as 
rodea, facendo posible que se poidan impartir un maior número de clases ao aire 
libre das que sería posible realizar nas cidades máis próximas, e todo iso sen que 
se resinta a educación, máis ben ao contrario, ao lograr unha motivación extra por 
parte dos nenos e nenas que non pasan tanto tempo dentro das aulas, a miúdo 
masificadas, e teñen o enorme privilexio de poder aprender desfrutando do medio 
natural no que viven. 
 
A todo isto hai que engadir que nunha sola aula conviven alumnos e alumnas de 
diferentes idades o que supón, como ven demostrando a práctica, que os nenos e 
as nenas máis pequenos aprendan dos maiores, aos que imitan, e estes axuden 
aos máis cativos, fomentando valores de colaboración, solidariedade e igualdade. 
Dentro destas aulas se favorece un continuo repaso da materia xa aprendida e, 
así mesmo, a posibilidade de que parte do alumnado poida acceder a contidos 
que nun colexio da cidade correspondería a cursos superiores. Son todos 
aspectos que redundan nunha maior calidade educativa. Tendo en conta todo o 
anteriormente exposto, o Concello de Bergondo intenta velar polo mantemento 
destas escolas cuxa organización e funcionamento non só é correcto senón 
sumamente óptimo. Dentro deste obxectivo, este concello ten previsto realizar a 
obra de Rehabilitación enerxética (ventilación con recuperador de calor) e outras 
actuacións construtivas nas escolas infantís municipais de Carrio, Lubre, Silvoso e 
Vixoi do Concello de Bergondo, cuxo proxecto foi redactado polo arquitecto 
Vicente Severino Fernández-Couto Gómez, en maio de 2022, e cuxo orzamento 
de execución por contrata ascende a 105.527,17 euros” 

 
Dado o interese coincidente da Deputación e do Concello de Bergondo ambas as dúas 
partes 

 
ACORDAN 

 
Formalizar o presente CONVENIO DE COOPERACIÓN conforme ás seguintes cláusulas: 
 
I.- OBXECTO 
 
1- O presente convenio de cooperación ten por obxecto a fixación das bases de 
outorgamento  dunha subvención nominativa por esta Deputación a prol do Concello de 
Bergondo con CIF P1500800F, fixando  as condicións que se impoñen por esta 
administración concedente e os compromisos asumidos pola entidade beneficiaria, para o 
financiamento das “obras de Rehabilitación enerxética (ventilación con recuperador de 
calor) e outras actuacións construtivas nas escolas infantís  municipais de Carrio, Lubre, 
Silvoso e Vixoi do concello de Bergondo”, tal e como aparece definida esta no proxecto 
técnico de execución redactado polo arquitecto Vicente Fernández- Couto Gómez 
colexiado número 1094 del COAG 
 
2- A entidade beneficiaria, na súa condición de promotora da obra, achega ao expediente 
un exemplar do proxecto, no que consta  a súa aprobación polo órgano competente, así 
como a certificación de que conta con todas as autorizacións administrativas preceptivas 
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e coa dispoñibilidade dos terreos necesarios para a execución das obras. O dito proxecto 
foi supervisado polos Servizos Técnicos da Deputación e conta con informe favorable. 
 
3- A obra está perfectamente definida nos planos de conxunto  e de detalle e en todos os 
documentos que incorpora o proxecto, tal e como esixe o artigo 233 da Lei 9/2017, de 8 
de novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ao ordenamento 
xurídico español as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE y 
2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2014, coa manifestación expresa de obra completa 
realizada polo seu redactor ou fase susceptible de utilización ou aproveitamento 
separado. Xa que logo, unha vez rematada e dentro do período de vixencia do convenio, 
a entidade beneficiaria, comprométese a destinala a uso público para o cal está prevista. 
 
II.- ORZAMENTO DE EXECUCIÓN DAS OBRAS. 
 
O orzamento  total da execución de contrata da obra, segundo o proxecto técnico ao que 
se fai referencia na cláusula anterior, desagregase co seguinte detalle: 
 
Orzamento Execución Material  71.794,17 euros   
Gastos xerais 13,00%      9.333,24 euros 
Beneficio Industrial 6,00 %     4.307,65 euros 
IVE (21%)                                 17.941,36 euros 
ORZAMENTO DE LICITACIÓN             103.376,42 euros 
 
III.- FINANCIAMENTO PROVINCIAL E OUTROS INGRESOS QUE SE OBTEÑAN OU 
ACHEGUEN PARA A MESMA FINALIDADE. 
 
1. A Deputación da Coruña financiará o orzamento das obras, tal como se define na 
cláusula anterior, cunha achega máxima de  82.701,14 euros  o que representa unha 
porcentaxe de 80%.  A contía restante, ata conseguir o importe total do orzamento da 
contrata, estará financiada con cargo a recursos propios ou alleos do Concello, sempre e 
cando acredite a entidade beneficiaria que consignou crédito adecuado e suficiente para 
o seu financiamento.  
 
2. No caso de que a gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula II, 
a Deputación só achegará o importe que represente o 80% da cantidade efectivamente 
xustificada. Agora ben, se coa cantidade efectivamente xustificada non se conseguira 
rematar a obra e entregala ao uso público previsto, entenderase que a finalidade básica 
da subvención non foi cumprida e perderase o dereito ao seu cobramento. 
 
3. A Deputación provincial financiará exclusivamente os gastos derivados do contrato de 
execución das obras e, xa que logo, non serán subvencionables os gastos de 
redacción de proxectos, tributos percibidos pola obtención de licenzas, honorarios 
por dirección das obras, coordinación de seguridade e saúde, control de calidade, 
etc.  
 
Tampouco se financiarán os incrementos de gasto derivados de modificados, 
reformados ou liquidacións da obra. 
 
4. O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0112/3230/76201, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizado a correspondente retención de crédito. 
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Para a anualidade corrente existe crédito dabondo polo importe indicado, tal como consta 
no certificado de existencia de crédito emitido pola Intervención provincial. Con respecto 
ás anualidades futuras, advírtese á entidade beneficiaria de que o compromiso de gasto 
queda condicionado a efectiva aprobación do Orzamento para dito ano e a que existe no 
mesmo dotación orzamentaria axeitada e suficiente para afrontar o gasto, así como ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de estabilidade orzamentaria. 
 
5. A subvención da Deputación é compatíbel coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas, que a entidade beneficiaria obteña para a mesma 
finalidade, sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non 
supere en ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
6. No caso de que a concorrencia de axudas ou subvencións supere o  importe do gasto 
efectivamente xustificado, minorarase a achega provincial no importe necesario para 
darlle estrito cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV.- CONTRATACIÓN E EXECUCIÓN . 
 
1. Na condición de promotor, corresponderalle á entidade beneficiaria o outorgamento do 
contrato de execución das obras descritas no proxecto ao que fai referencia a cláusula 
primeira. 
 
2.  No procedemento de contratación, a entidade beneficiaria axustará toda a súa 
actuación ao disposto na lexislación de contratos do sector público, ben mediante o 
procedemento aberto ou procedemento aberto simplificado. 
 
3.- Deberá utilizar os pregos-tipo de contratación da Deputación e non poderá recoller 
o concepto de “melloras”. 
 
4.- No caso de que a entidade beneficiaria tramite e APROBE ALGUNHA 
MODIFICACIÓN do proxecto inicialmente aprobado, así como do contrato adxudicado, 
deberá remitir á Deputación, con anterioridade á aprobación do mesmo polo órgano 
competente, un exemplar do Proxecto modificado, achegando co mesmo os informes 
emitidos, para a súa supervisión polos Servizos Técnicos Provinciais. Posteriormente, se 
achegará a certificación do correspondente acordo. 
 
V.- PUBLICIDADE DO FINANCIAMENTO PROVINCIAL. 
 
1.Durante a execución das obras e ata o seu remate e recepción, a entidade 
beneficiaria estará obrigada a colocar un cartel que sexa visible alomenos a unha 
distancia de 25 metros no que, sen prexuízo doutras indicacións, figure a marca 
(símbolo e logotipo)  da Deputación e o importe da subvención concedida.  
 
2. Rematada a obra, deberase colocar unha placa en lugar visible na que se deixe 
constancia da data de inauguración da obra e do financiamento provincial. O texto estará 
redactado en galego. 
 
3. Asemade, a entidade beneficiaria deberá cumprir coas obrigas de información que lle 
impón a Lei 19/2013, de 9 de decembro, de Transparencia, acceso a información pública 
e bo goberno, dándolle publicidade a este convenio no Portal de Transparencia da 
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súa páxina web. 
 
VI.-  A XUSTIFICACIÓN NECESARIA PARA RECIBIR A ACHEGA PROVINCIAL. 
 
1. Ata o 40 por cento da  achega da Deputación ten carácter prepagable, de xeito que se 
procederá a expedir un primeiro pagamento a prol da entidade beneficiaria pola contía 
resultante de aplicar dita porcentaxe sobre o importe de adxudicación da obra, unha vez 
que se achegue ao expediente a seguinte documentación (só admisible por medios 
electrónicos a través do aplicativo SUBTEL): 
 

 Certificación do acordo de adxudicación do contrato de obras, na que figuren 
polo menos os seguintes datos: empresa adxudicataria, importe do contrato e 
prazo de execución 

 Acta de reformulo da obra, asinada pola súa dirección, polo/a contratista e no 
seu caso, polo funcionario técnico designado pola Deputación. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, 
segundo o disposto na cláusula VIII. 

 Certificación expedida polo órgano responsable da contabilidade das 
axudas e outros ingresos afectados a mesma finalidade ou obxecto desta 
subvención. 

 Acreditación da colocación do cartel informativo ao que se refire a cláusula V, 
mediante remisión de fotografía debidamente dilixenciada pola dirección da obra. 

 
2. Rematada completamente a obra, procederase ao abono do 60 por cento restante, 
unha vez que se presente ou conste na Deputación provincial a seguinte documentación: 
 

 Certificacións, acta de recepción e fotografía da obra realizada, 
que debe ser dilixenciada pola dirección  técnica. Ao acto de 
Recepción da Obra deberá acudir un técnico designado pola 
Deputación, quen asinará tamén a correspondente Acta. 

 Certificación do acordo de aprobación das certificacións de obra e 
do recoñecemento da obriga, expedida polo órgano competente. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa 
Seguridade Social, segundo o disposto na cláusula VIII. 

 Declaración doutras axudas ou subvencións solicitadas ou 
concedidas para a mesma finalidade. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas de publicidade previstas 
na cláusula V (mediante a presentación de fotografías dilixenciadas no 
reverso). 

 Certificación do acordo da incorporación do ben ao inventario de 
bens da a entidade beneficiaria, facendo constar nos correspondentes 
asentos que o ben queda afectado á finalidade pública para a que foi 
concedida a subvención alomenos durante un prazo de cinco anos. 

 Deberá acreditar o pago efectivo aos  terceiros do importe aboado 
co primeiro pago prepagable 

 
3. O aboamento da contía restante da subvención materializarase mediante ingreso na 
conta da entidade financeira indicada pola entidade beneficiaria na documentación 
achegada.  
 
4.Deberá acreditar ter aboado a os terceiros o importe xustificado do 60% no prazo 
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máximo dun mes dende a recepción dos fondos que constitúen o segundo pagamento. 
Esta obriga será comprobada pola Deputación, no seu caso, no procedemento de control 
financeiro que se poida instruír para tal efecto, sen que se teña que presentar 
documentación adicional ningunha no expediente de xestión e pagamento da subvención. 
 
VII.- TERMO PARA O REMATE DAS OBRAS E PRAZO DE XUSTIFICACIÓN. 
 
1.  As obras que son obxecto de financiamento provincial, tal e como están descritas no 
proxecto técnico indicado na cláusula I, deberán estar rematadas e presentada a 
documentación xustificativa indicada na cláusula VI no prazo indicado na cláusula 
XIII. 
 
2. De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este prazo sen que se teña recibido 
xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requirimento á entidade 
beneficiaria para que a presente no prazo improrrogable de quince días.  
 
3.A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional implicará a perda da 
subvencións e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicábel ao respecto, tal e como se indica na cláusula XIII. Aínda así, a presentación da 
xustificación neste prazo adicional non eximirá á a entidade beneficiaria da sanción que, 
de conformidade co disposto na Lei de subvencións e na ordenanza provincial de 
desenvolvemento que resulte aplicable, lle poida corresponder. 
 
VIII.- CUMPRIMENTO  DAS OBRIGAS TRIBUTARIAS E COA SEGURIDADE SOCIAL E 
A SÚA ACREDITACIÓN. 
 
1. A entidade beneficiaria deberá estar ao día, con carácter previo á sinatura deste 
convenio, e logo, con carácter previo ao pago da subvención, no cumprimento das 
obrigas tributarias coa Administración do Estado, coa Comunidade autónoma, coa 
Deputación Provincial da Coruña, e coa Seguridade Social.  A entidade beneficiaria 
autoriza á Deputación a que obteña telematicamente os correspondentes certificados. 
 
2. A acreditación do cumprimento de ditas obrigas poderá realizarse mediante declaración 
responsábel expedida polo órgano competente, mediante a presentación dos 
correspondentes certificado ou ben autorizando á Deputación a que obteña 
telematicamente os correspondentes certificados. 
 
3.  A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarase de oficio por ésta. 
 
IX.- DESTINO E MANEXO DOS FONDOS RECIBIDOS. 
 
1. A entidade beneficiaria destinará os fondos recibidos ao pagamento dos xustificantes 
de gasto presentados. 
 
2. Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor. 
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X.- CONTROL FINANCEIRO DA DEPUTACIÓN E DOS ÓRGANOS DE CONTROL 
EXTERNO. 
 
1. Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
Xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia, a entidade beneficiaria poderá ser escollida pola Intervención 
provincial para a realización dun control financeiro sobre a subvención pagada, co fin de 
acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para a que foron concedidos, o 
correcto financiamento da actividade e o cumprimento de tódalas demais obrigas formais 
e materiais que lle impón o presente convenio de cooperación. 
 
2. Asemade, de acordo co previsto na Lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, á entidade beneficiaria queda sometida aos procedementos de fiscalización 
que leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no seu caso, segundo o previsto na 
Lei orgánica 2/1982, de 12 de maio,  aos procedementos de axuizamento contábel que 
poida incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro órgano de control, nacional ou 
europeo. 
 
XI.-  REINTEGRO, INFRACCIÓNS E SANCIÓNS.  
 
1. O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
cooperación poderá implicar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio e na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2. Sen prexuízo do anterior, dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de sancións previstos 
nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable. 
 
3. Nos supostos de retraso na realización das obras ou retraso na presentación da 
xustificación, estarase ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable 
 
4. Se o retraso se produce no pago ao adxudicatario ou terceiros que teñan realizado o 
obxecto do convenio, se liquidará o xuro legal do diñeiro polo período que medie entre o 
prazo indicado na cláusula VI.3 e a data do pago efectivo ao terceiro. 
 
XII.- INCORPORACIÓN AO REXISTRO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS E 
PUBLICACIÓN DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA. 
 
1. No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación da entidade beneficiaria serán remitidas á Intervención xeral do Estado, 
para que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de Subvencións, coa exclusiva 
finalidade prevista en dito precepto. 
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2. Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería de 
Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao Rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade autónoma de Galicia.  
 
3. Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de 
subvencións, a concesión da subvención ao Concello será publicada no Boletín Oficial 
da Provincia da Coruña e na páxina web www.dacoruna.gal 
 
4. Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao Rexistro de 
convenios que depende do Servizo de  Patrimonio e Contratación da Deputación. 
 
XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN. 
 
1. O presente convenio de cooperación producirá efectos retroactivos dende o 5 de maio 
de 2023 e conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de DECEMBRO do 2024. Así 
mesmo, producirá tamén efectos retroactivos dende o 5 de maio de 2023 para a súa 
xustificación. Dado que a existencia deste convenio se estende a exercicios futuros, a 
súa aprobación queda condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente no 
exercicio orzamentario correspondente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de 
Estabilidade Orzamentaria.  
 
2.  Na data de finalización, o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a 
entidade beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data. 
 
De acordo co establecido na cláusula VII do presente convenio, unha vez finalizado o 
prazo de vixencia ou no seu caso, o das prórrogas efectivamente solicitadas en prazo, 
sen que se presentase a xustificación, a unidade xestora requirira a entidade beneficiaria 
para que presente a documentación no prazo improrrogable de 15 días. De non 
presentarse no devandito prazo, o convenio quedará definitivamente extinguido, 
comportará a perda do dereito ao cobramento da subvención e implicará a iniciación do 
expediente de reintegro, no seu caso, do anticipo percibido máis os correspondentes 
xuros de mora. 
 
XIV.- NATUREZA, INTERPRETACIÓN E XURISDICIÓN COMPETENTE. 
 
1. O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na  Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de Subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia. Supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2. Para o seguimento  coordinado da execución do presente convenio crearase unha 
comisión de seguimento formada por dous representantes de cada unha das 
institucións nomeados polo Presidente da Deputación e o polo Concello respectivamente. 
 
3. Corresponderalle aos órganos da xurisdición contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdición, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como consecuencia 
do presente convenio. 
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4. Faise constar que o presente convenio foi aprobado polo Pleno da Corporación 
Provincial en sesión celebrada  o ________________ 
 
E en proba de conformidade, asinan por duplicado exemplar o presente convenio, no 
lugar e data indicados no encabezamento 
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6.- Aprobación da prórroga do prazo de vixencia do convenio subscrito co concello 
de Culleredo polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar 
as obras de mellora da seguridade viaria e renovación de pavimentos na rúa 
Andrés Pan Vieiro.  
 
Aprobar a prórroga do prazo de vixencia do convenio subscrito co concello de Culleredo 
polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar as obras de 
mellora da seguridade viaria e renovación de pavimentos na rúa Andrés Pan Vieiro, ata o 
31 de outubro de 2025 condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
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7.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Pontedeume polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de 
recuperación e mellora de pavimentos e servizos no camiño estreito e na marxe 
dereita da avenida da Coruña.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Pontedeume polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de recuperación e mellora de pavimentos e 
servizos no camiño estreito e na marxe dereita da avenida da Coruña, ata o 30 de xuño 
de 2025 condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento 
dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
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8.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Malpica de Bergantiños polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento da adquisición 
de tractor-desbrozadora e camión-grúa  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Malpica de Bergantiños polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento da adquisición de tractor-desbrozadora e 
camión-grúa, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo: 
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN. 1.O presente 
convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e conservará a 
súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO do 2025. Dado que a existencia deste 
convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria." 
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9.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Sada polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma interior de 
edificación existente (antiga escola de Carnoedo).  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Sada polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma interior de edificación existente 
(antiga escola de Carnoedo), ata o 31 de marzo de 2025 condicionada á existencia de 
crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade 
Orzamentaria. 
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10.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Mazaricos polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma e 
ampliación do edificio de protección civil da Picota.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Mazaricos polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de reforma e ampliación do edificio de 
protección civil da Picota, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII do texto do convenio quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO do 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria." 
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11.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Corcubión polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación de 
edificios e instalacións municipais en Corcubión.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Corcubión polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación de edificios e instalacións 
municipais en Corcubión, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 30 de DECEMBRO do 2024. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria." 
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12.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Miño polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de renovación dun tramo 
da rede de abastecemento municipal e pavimentación no camiño de Outeiro 
Sombreu.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Miño polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de renovación dun tramo da rede de 
abastecemento municipal e pavimentación no camiño de Outeiro Sombreu, condicionada 
á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de 
Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 



 
 

**RPT-6654235 

 
13.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Arzúa polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora do parque da 
feira.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Arzúa polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora do parque da feira, condicionada 
á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de 
Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 15 de XUÑO de 2025. Dado que a existencia deste 
convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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14.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de San Sadurniño polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de 
rehabilitación da escola de Igrexafeita para espazo sociocomunitario.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de San Sadurniño polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación da escola de 
Igrexafeita para espazo sociocomunitario, condicionada á existencia de crédito adecuado 
e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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15.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Cabanas polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora de 
accesibilidade e servizos urbanos na estrada N651 (marxe dereito sentido Ferrol) 
entre os PKS 20+940 e 21+460, en Cabanas.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Cabanas polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora de accesibilidade e servizos 
urbanos na estrada N651 (marxe dereito sentido Ferrol) entre os PKS 20+940 e 21+460, 
en Cabanas, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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16.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de 
acondicionamento de zona de ocio e deportiva en Porto Avieira.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de acondicionamento de 
zona de ocio e deportiva en Porto Avieira, condicionada á existencia de crédito adecuado 
e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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17.- Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Padrón polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto de 
reurbanización exterior da parcela da antiga Casa da Azucarera.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Padrón polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto de reurbanización exterior da 
parcela da antiga Casa da Azucarera, condicionada á existencia de crédito adecuado e 
suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria 
  
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de DECEMBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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18.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Vilasantar polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de 
nave para destinala a servizos básicos municipais.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Vilasantar polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de nave para destinala a 
servizos básicos municipais, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
  
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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19.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Negreira polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de saneamento e 
humanización da rúa Rosalía de Castro. 
  
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Negreira polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de saneamento e humanización da rúa 
Rosalía de Castro, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
  
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo: 
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de DECEMBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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20.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Carballo polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto 
Carballo para a infancia.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Carballo polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras do proxecto Carballo para a infancia, 
condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos 
obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:   
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 15 de DECEMBRO de 2024. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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21.- Dación de conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto 
Carballo para a infancia relativo ao convenio asinado entre a Deputación da Coruña 
e o Concello de Carballo polo que se instrumenta unha subvención nominativa para 
cofinanciar o proxecto Carballo para a infancia.  
 
Dar conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto Carballo para a 
infancia relativo ao convenio asinado entre a Deputación da Coruña e o Concello de 
Carballo polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciar o proxecto 
Carballo para a infancia, asinado por Lorena Castrillón Manso, Enxeñeiro Técnico de 
Obras Públicas Colexiada número 19.250 no CITOPIC, en xullo de 2024, cun orzamento 
de contrata de 547.075,91 €. 
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22.- Aprobación do novo proxecto coa actualización de prezos para a mellora das 
instalacións deportivas do Campo de fútbol "O Outeiro", aprobación da 
modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia e 
aprobación do texto do convenio de cooperación entre a Deputación Provincial da 
Coruña e o Concello de Cerceda polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para cofinanciar as obras de "mellora das instalacións deportivas do 
campo de fútbol "O Outeiro". 
 
1º. Aprobar o novo proxecto coa actualización de prezos para a mellora das 
instalacións deportivas do Campo de fútbol "O Outeiro", asinado por MOVE Proyectos e 
Inversiones S.L. de xuño de 2024, cun orzamento de contrata de  496.818,58 euros.  
 
2º. Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
convenio subscrito co concello de Cerceda para a mellora das instalacións deportivas do 
Campo de fútbol "O Outeiro", establecendo unha nova data de finalización do mesmo ata 
o 31 de outubro de 2025 condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria 
 
3º. Aprobar o texto do Convenio de Cooperación entre a Excelentísima Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Cerceda para cofinanciar as obras de “mellora das 
instalacións deportivas do campo de fútbol “O Outeiro” cunha achega provincial de 
277.182,41 euros con cargo a la aplicación orzamentaria 0112/3420/76201, o que 
representa un coeficiente de financiamento do  55,79147% respecto dun orzamento de 
496.818,58 euros.  
 
4º.- Condicionar o convenio á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos de estabilidade orzamentaria, no próximo exercicio 
orzamentario, de acordo coa normativa vixente no momento.  
 
     ANEXO 
 

CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE A EXCELENTÍSIMA DEPUTACIÓN 
PROVINCIAL DA CORUÑA E O CONCELLO DE CERCEDA POLO QUE SE 
INSTRUMENTA UNHA SUBVENCIÓN NOMINATIVA PARA O COFINANCIAMENTO 
DAS OBRAS DE “MELLORA DAS INSTALACIÓNS DEPORTIVAS DO CAMPO DE 
FÚTBOL “O OUTEIRO” 
 
Na Coruña, a 17 de febreiro de 2023 
 
Ante min, Amparo Taboada Gil, Secretaria Xeral da Deputación Provincial da Coruña, 
como fedataria actuante 
 

REUNIDOS 
 
Dunha parte, D. Valentín González Formoso, Presidente da Excelentísima Deputación 
Provincial da Coruña 
 
E doutra parte D. Juan Manuel Rodríguez García, Alcald-Presidente do Concello de 
Cerceda 
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Os comparecentes interveñen en uso das potestades que, por razón dos seus cargos, 
estanlles atribuídas 
 

MANIFESTAN 
 

Son competencias propias da Deputación Provincial de A Coruña, en virtude do 
establecido no artigo 36 Lei 7/1985, de 2 de abril, de Bases do Réxime Local, a asistencia 
e cooperación xurídica, económica e técnica aos Municipios, especialmente os de menor 
capacidade económica e de xestión. 
 
A este efectos, a Deputación asegura o acceso da poboación da Provincia ao conxunto 
dos servizos mínimos de competencia municipal e á maior eficacia e economía na 
prestación destes mediante fórmulas de asistencia e cooperación municipal. Con esta 
finalidade, a Deputación poderá outorgar subvencións e axudas con cargo aos seus 
recursos propios para a realización e o mantemento de obras e servizos municipais, que 
se instrumentarán a través de plans especiais ou outros instrumentos específicos. 
 
 Así mesmo, o Municipio, para a xestión dos seus intereses e no ámbito das súas 
competencias, pode promover actividades e prestar os servizos públicos que contribúan a 
satisfacer as necesidades e aspiracións da comunidade veciñal nos termos previstos no 
artigo 25 da Lei 7/1985, de 2 de abril, de Bases do Réxime Local 
 
O Municipio exercerá en todo caso como competencias propias, nos termos da 
lexislación do Estado e das Comunidades Autónomas,  entre outras, as seguintes 
materias: d) Infraestrutura viaria e outros equipamentos da súa titularidade. 
 
Neste sentido, o Concello de Cerceda considera  de primeira necesidade as obras de 
“obras de mellora das instalacións deportivas do campo de fútbol “O Outeiro” 
 
Con tal motivo e dada a necesidade imperiosa das actuación preténdese por parte do 
Concello, realizar as obras, motivadas principalmente por razón de interese público, 
social e económico: 
 

“...O campo de fútbol do Outeiro, está ubicado nun ámbito territorial, parroquia de 
Rodís, onde xogan e adestran varios equipos de fútbol da zona, de distintas 
categorías e idades.  
A situación dos vestiarios e das demais infraestruturas é moi básica e deficiente, 
xa que a súa construción data da década dos 70 do século pasado, polo que xa 
non están adaptadas á práctica normal das actividades deportivas que alí se 
desenvolven.  
Por outra banda, a situación do céspede reporta múltiples incidencias e 
carencias derivadas dunha presenza anormal de humidade, o que fai preciso 
unha actuación integral, xa que a drenaxe do mesmo é totalmente ineficiente, 
polo en época de choiva (bastante habitual en Galicia), o xogo resulta 
practicamente impracticable.  
Todo elo, sin esquecer que a actuación trátase principalmente, da construción 
dunhas gradas para o público que asiste ós partidos xa que agora este sitúase 
nunha franxa colindate ca estrada autonómica Ponte do Porco a Muros, con alto 
volumen de tráfico, sobre todo de camións de gran tonelaxe con destino a 
Sogama e Polígono Industrial, o cal supón un perigo non só para os 
espectadores senón tamén para a seguridade vial.” 
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Dado o interese coincidente da Deputación e do Concello de Cerceda ambas as dúas 
partes 

 
ACORDAN 

 
Formalizar o presente CONVENIO DE COOPERACIÓN conforme ás seguintes cláusulas: 
 
I.- OBXECTO 
 
1- O presente convenio de cooperación ten por obxecto a fixación das bases de 
outorgamento  dunha subvención nominativa por esta Deputación a prol do Concello de 
Cerceda con CIF P1502400C, fixando  as condicións que se impoñen por esta 
administración concedente e os compromisos asumidos pola entidade beneficiaria, para o 
financiamento das “obras de mellora das instalacións deportivas do campo de fútbol “O 
Outeiro”, tal e como aparece definida esta no proxecto técnico de execución redactado 
polo Enxeñeiro de Camiños, Canais e Portos: Miguel Fiuza Canosa. Colexiado Número 
31.521. 
 
2- A entidade beneficiaria, na súa condición de promotora da obra, achega ao expediente 
un exemplar do proxecto, no que consta  a súa aprobación polo órgano competente, así 
como a certificación de que conta con todas as autorizacións administrativas preceptivas 
e coa dispoñibilidade dos terreos necesarios para a execución das obras. O dito proxecto 
foi supervisado polos Servizos Técnicos da Deputación e conta con informe favorable. 
 
3- A obra está perfectamente definida nos planos de conxunto  e de detalle e en todos os 
documentos que incorpora o proxecto, tal e como esixe o artigo 233 da Lei 9/2017, de 8 
de novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ao ordenamento 
xurídico español as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE y 
2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2014, coa manifestación expresa de obra completa 
realizada polo seu redactor ou fase susceptible de utilización ou aproveitamento 
separado. Xa que logo, unha vez rematada e dentro do período de vixencia do convenio, 
a entidade beneficiaria, comprométese a destinala a uso público para o cal está prevista. 
 
II.- ORZAMENTO DE EXECUCIÓN DAS OBRAS.  
 
O orzamento total da execución de contrata da obra, segundo o proxecto técnico ao que 
se fai referencia na cláusula anterior, desagregase co seguinte detalle:  
 
Orzamento Execución Material  345.036,87 euros  
Gastos xerais 13,00%     44.854,79 euros  
Beneficio Industrial 6,00 %       20.702,21 euros  
IVE (21%)       86.224,71 euros  
ORZAMENTO DE LICITACIÓN  496.818,58 euros  

 
III.- FINANCIAMENTO PROVINCIAL E OUTROS INGRESOS QUE SE OBTEÑAN OU 
ACHEGUEN PARA A MESMA FINALIDADE.  
 

1. A Deputación da Coruña financiará o orzamento das obras, tal como se define na 
cláusula anterior, cunha achega máxima de 277.182,41 euros o que representa unha 
porcentaxe de 55,79147%. A contía restante, ata conseguir o importe total do orzamento 
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da contrata, estará financiada con cargo a recursos propios ou alleos do Concello, 
sempre e cando acredite a entidade beneficiaria que consignou crédito adecuado e 
suficiente para o seu financiamento.  
 
2. No caso de que a gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 55,79147% da cantidade 
efectivamente xustificada. Agora ben, se coa cantidade efectivamente xustificada non se 
conseguira rematar a obra e entregala ao uso público previsto, entenderase que a 
finalidade básica da subvención non foi cumprida e perderase o dereito ao seu 
cobramento.  
 
3. A Deputación provincial financiará exclusivamente os gastos derivados do contrato de 
execución das obras e, xa que logo, non serán subvencionables os gastos de redacción 
de proxectos, tributos percibidos pola obtención de licenzas, honorarios por dirección das 
obras, coordinación de seguridade e saúde, control de calidade, etc. Tampouco se 
financiarán os incrementos de gasto derivados de modificados, reformados ou 
liquidacións da obra.  
 
4. O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0112/3420/76201, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizado a correspondente retención de crédito. 
Para a anualidade corrente existe crédito dabondo polo importe indicado, tal como consta 
no certificado de existencia de crédito emitido pola Intervención provincial. Con respecto 
ás anualidades futuras, advírtese á entidade beneficiaria de que o compromiso de gasto 
queda condicionado a efectiva aprobación do Orzamento para dito ano e a que existe no 
mesmo dotación orzamentaria axeitada e suficiente para afrontar o gasto, así como ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de estabilidade orzamentaria.  
 
5. A subvención da Deputación é compatíbel coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas, que a entidade beneficiaria obteña para a mesma 
finalidade, sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non 
supere en ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
6. No caso de que a concorrencia de axudas ou subvencións supere o importe do gasto 
efectivamente xustificado, minorarase a achega provincial no importe necesario para 
darlle estrito cumprimento ao apartado anterior.  
 
IV.- CONTRATACIÓN E EXECUCIÓN . 
 
1. Na condición de promotor, corresponderalle á entidade beneficiaria o outorgamento do 
contrato de execución das obras descritas no proxecto ao que fai referencia a cláusula 
primeira. 
 
2.  No procedemento de contratación, a entidade beneficiaria axustará toda a súa 
actuación ao disposto na lexislación de contratos do sector público, ben mediante o 
procedemento aberto ou procedemento aberto simplificado. 
 
3.- Deberá utilizar os pregos-tipo de contratación da Deputación e non poderá recoller 
o concepto de “melloras”. 
 
4.- No caso de que a entidade beneficiaria tramite e APROBE ALGUNHA 
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MODIFICACIÓN do proxecto inicialmente aprobado, así como do contrato adxudicado, 
deberá remitir á Deputación, con anterioridade á aprobación do mesmo polo órgano 
competente, un exemplar do Proxecto modificado, achegando co mesmo os informes 
emitidos, para a súa supervisión polos Servizos Técnicos Provinciais. Posteriormente, se 
achegará a certificación do correspondente acordo. 
 
V.- PUBLICIDADE DO FINANCIAMENTO PROVINCIAL. 
 
1.Durante a execución das obras e ata o seu remate e recepción, a entidade 
beneficiaria estará obrigada a colocar un cartel que sexa visible alomenos a unha 
distancia de 25 metros no que, sen prexuízo doutras indicacións, figure a marca, 
símbolo ou logotipo da Deputación e o importe da subvención concedida.  
 
2. Rematada a obra, deberase colocar unha placa en lugar visible na que se deixe 
constancia da data de inauguración da obra e do financiamento provincial. O texto estará 
redactado en galego. 
 
3. Asemade, a entidade beneficiaria deberá cumprir coas obrigas de información que lle 
impón a Lei 19/2013, de 9 de decembro, de Transparencia, acceso a información pública 
e bo goberno, dándolle publicidade a este convenio no Portal de Transparencia da 
súa páxina web. 
 
VI.-  A XUSTIFICACIÓN NECESARIA PARA RECIBIR A ACHEGA PROVINCIAL. 
 
1. Coa posibilidade prevista na Base 54º das de execución do Orzamento para o ano 
2023 ata o 40 por cento da  achega da Deputación ten carácter prepagable, de xeito que 
se procederá a expedir un primeiro pagamento a prol da entidade beneficiaria pola contía 
resultante de aplicar dita porcentaxe sobre o importe de adxudicación da obra, unha vez 
que se achegue ao expediente a seguinte documentación (só admisible por medios 
electrónicos a través do aplicativo SUBTEL): 
 

 Certificación do acordo de adxudicación do contrato de obras, na que figuren 
polo menos os seguintes datos: empresa adxudicataria, importe do contrato e 
prazo de execución 

 Acta de reformulo da obra, asinada pola súa dirección, polo/a contratista e no 
seu caso, polo funcionario técnico designado pola Deputación. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, 
segundo o disposto na cláusula VIII. 

 Certificación expedida polo órgano responsable da contabilidade das 
axudas e outros ingresos afectados a mesma finalidade ou obxecto desta 
subvención. 

 Acreditación da colocación do cartel informativo ao que se refire a cláusula V, 
mediante remisión de fotografía debidamente dilixenciada pola dirección da obra. 

 
 2. Rematada completamente a obra, procederase ao abono do 60 por cento restante, 
unha vez que se presente ou conste na Deputación provincial a seguinte documentación: 
 

 Certificacións, acta de recepción e fotografía da obra realizada, que debe ser 
dilixenciada pola dirección  técnica. Ao acto de Recepción da Obra deberá acudir 
un técnico designado pola Deputación, quen asinará tamén a correspondente 
Acta. 
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 Certificación do acordo de aprobación das certificacións de obra e do 
recoñecemento da obriga, expedida polo órgano competente. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, 
segundo o disposto na cláusula VIII. 

 Declaración doutras axudas ou subvencións solicitadas ou concedidas para a 
mesma finalidade. 

 Acreditación do cumprimento das obrigas de publicidade previstas na cláusula 
V (mediante a presentación de fotografías dilixenciadas no reverso). 

 Certificación do acordo da incorporación do ben ao inventario de bens da a 
entidade beneficiaria, facendo constar nos correspondentes asentos que o ben 
queda afectado á finalidade pública para a que foi concedida a subvención 
alomenos durante un prazo de cinco anos. 

 Deberá acreditar o pago efectivo aos  terceiros do importe aboado co 
primeiro pago prepagable 
 

3. O aboamento da contía restante da subvención materializarase mediante ingreso na 
conta da entidade financeira indicada pola entidade beneficiaria na documentación 
achegada. E se tiveran transcorrido mais de catro meses dende a axeitada e correcta 
xustificación dos compromisos adquiridos sen que tivera cobrado o importe que lle 
corresponda, a entidade beneficiaria terá dereito ao abono dos xuros de demora, ao tipo 
de xuro legal, que se perciba, dende a finalización do prazo de catro meses ata o 
momento no que se faga efectivo o pagamento. 
 
4.Deberá acreditar ter aboado a os terceiros o importe xustificado do 60% no prazo 
máximo dun mes dende a recepción dos fondos que constitúen o segundo pagamento. 
Esta obriga será comprobada pola Deputación, no seu caso, no procedemento de control 
financeiro que se poida instruír para tal efecto, sen que se teña que presentar 
documentación adicional ningunha no expediente de xestión e pagamento da subvención. 

 
VII.- TERMO PARA O REMATE DAS OBRAS E PRAZO DE XUSTIFICACIÓN. 
 
1.  As obras que son obxecto de financiamento  provincial, tal e como están descritas no 
proxecto técnico indicado na cláusula I, deberán estar  rematadas e presentada a 
documentación xustificativa  indicada na cláusula VI no prazo indicado na cláusula 
XIII. 
2. De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este prazo sen que se teña recibido 
xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requirimento á entidade 
beneficiaria para que a presente no prazo improrrogable de quince días.  
 
3.A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional implicará a perda da 
subvencións e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicábel ao respecto, tal e como se indica na cláusula XIII. Aínda así, a presentación da 
xustificación neste prazo adicional non eximirá á a entidade beneficiaria da sanción que, 
de conformidade co disposto na Lei de subvencións e na ordenanza provincial de 
desenvolvemento que resulte aplicable, lle poida corresponder. 
 
VIII.- CUMPRIMENTO  DAS OBRIGAS TRIBUTARIAS E COA SEGURIDADE SOCIAL 
E A SÚA ACREDITACIÓN. 
 
1. A entidade beneficiaria deberá estar ao día, con carácter previo á sinatura deste 
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convenio, e logo, con carácter previo ao pago da subvención, no cumprimento das 
obrigas tributarias coa Administración do Estado, coa Comunidade autónoma, coa 
Deputación Provincial da Coruña, e coa Seguridade Social.  A entidade beneficiaria 
autoriza á Deputación a que obteña telematicamente os correspondentes certificados. 
 
2. A acreditación do cumprimento de ditas obrigas poderá realizarse mediante declaración 
responsábel expedida polo órgano competente, mediante a presentación dos 
correspondentes certificado ou ben autorizando á Deputación a que obteña 
telematicamente os correspondentes certificados. 
 
3.  A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarase de oficio por esta. 
 
IX.- DESTINO E MANEXO DOS FONDOS RECIBIDOS. 
 
1. A entidade beneficiaria destinará os fondos recibidos ao pagamento dos xustificantes 
de gasto presentados. 
 
2. Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor. 
 
X.- CONTROL FINANCEIRO DA DEPUTACIÓN E DOS ÓRGANOS DE CONTROL 
EXTERNO. 
 
1. Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
Xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia, a entidade beneficiaria poderá ser escollida pola Intervención 
provincial para a realización dun control financeiro sobre a subvención pagada, co fin de 
acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para a que foron concedidos, o 
correcto financiamento da actividade e o cumprimento de tódalas demais obrigas formais 
e materiais que lle impón o presente convenio de cooperación. 
 
2. Asemade, de acordo co previsto na Lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, á entidade beneficiaria queda sometida aos procedementos de fiscalización 
que leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no seu caso, segundo o previsto na 
Lei orgánica 2/1982, de 12 de maio,  aos procedementos de axuizamento contábel que 
poida incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro órgano de control, nacional ou 
europeo. 
 
XI.-  REINTEGRO, INFRACCIÓNS E SANCIÓNS.  
 
1. O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
cooperación poderá implicar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio e na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
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2. Sen prexuízo do anterior, dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de sancións previstos 
nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable. 
 
3. Nos supostos de retraso na realización das obras ou retraso na presentación da 
xustificación, estarase ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable 
 
4. Se o retraso se produce no pago ao adxudicatario ou terceiros que teñan realizado o 
obxecto do convenio, se liquidará o xuro legal do diñeiro polo período que medie entre o 
prazo indicado na cláusula VI.3 e a data do pago efectivo ao terceiro. 
 
XII.- INCORPORACIÓN AO REXISTRO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS E 
PUBLICACIÓN DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA. 
 
1. No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación da entidade beneficiaria serán remitidas á Intervención xeral do Estado, 
para que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de Subvencións, coa exclusiva 
finalidade prevista en dito precepto. 
 
2. Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería de 
Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao Rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade autónoma de Galicia.  
 
3. Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de 
subvencións, a concesión da subvención ao Concello será publicada no Boletín Oficial 
da Provincia da Coruña e na páxina web www.dacoruna.gal 
 
4. Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao Rexistro de 
convenios que depende do Servizo de  Patrimonio e Contratación da Deputación. 
 
XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN. 
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO do 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data. 
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas a dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se 
poderá modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención 
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concedida e prevista nominativamente por acordo plenario. 
 
XIV.- NATUREZA, INTERPRETACIÓN E XURISDICIÓN COMPETENTE. 
 
1. O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na  Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de Subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
Subvencións de Galicia. Supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2. Para o seguimento  coordinado da execución do presente convenio crearase unha 
comisión de seguimento formada por dous representantes de cada unha das 
institucións nomeados polo Presidente da Deputación e o polo Concello respectivamente. 
 
3. Corresponderalle aos órganos da xurisdición contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdición, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como consecuencia 
do presente convenio.   
 
4. Faise constar que o presente convenio foi aprobado polo Pleno da Corporación 
Provincial en sesión celebrada  o 22 de decembro de 2022. 
 
E en proba de conformidade, asinan por duplicado exemplar o presente convenio, no 
lugar e data indicados no encabezamento 
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23.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Abegondo polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora da 
seguridade viaria na estrada DP-0105 entre o Barral de Arriba (Cos) e o Fontao 
(Meangos).  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Abegondo polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora da seguridade viaria na estrada 
DP-0105 entre o Barral de Arriba (Cos) e o Fontao (Meangos), condicionada á existencia 
de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade 
Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1. O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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24.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Ames polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de 
beirarrúas na Avenida da Maía en Bertamiráns.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Ames polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de construción de beirarrúas na Avenida da 
Maía en Bertamiráns condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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25.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Val do Dubra polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das actuacións 
de mellora no entorno do CPI de Bembibre.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Val do Dubra polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das actuacións de mellora no entorno do 
CPI de Bembibre, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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26.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Dodro polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de 
acondicionamento de viario para o fomento da mobilidade sostible.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Dodro polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de acondicionamento de viario para o 
fomento da mobilidade sostible, condicionada á existencia de crédito adecuado e 
suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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27.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de A Baña polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras para o arranxo da 
pavimentación de vías públicas entre Vilar da Torre e Lañas.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de A Baña polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras para o arranxo da pavimentación de vías 
públicas entre Vilar da Torre e Lañas, condicionada á existencia de crédito adecuado e 
suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
  
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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28.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Mañón polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de adquisición dun 
camión de caixa basculante con grúa.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Mañón polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de adquisición dun camión de caixa 
basculante con grúa, condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao 
cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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29.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Ribeira polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de instalacións e 
urbanización exterior do centro social de Carreira, do Concello de Ribeira.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Ribeira polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de instalacións e urbanización exterior do 
centro social de Carreira, do Concello de Ribeira, condicionada á existencia de crédito 
adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade 
Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende o 1 de xaneiro de 2022 e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de XANEIRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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30.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Oza-Cesuras polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de 
mellora de firme da estrada de acceso as parroquias de Cutián, Figueredo, Carrés e 
Probaos.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Oza-Cesuras polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de mellora de firme da estrada 
de acceso as parroquias de Cutián, Figueredo, Carrés e Probaos, condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de 
Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo: 
  
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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31.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de 
instalación de paneis de sinalización urbana para o casco urbano de Sigüeiro.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Oroso polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de execución de instalación de paneis de 
sinalización urbana para o casco urbano de Sigüeiro, condicionada á existencia de 
crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade 
Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo:  
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN.  
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO de 2025. Dado que a existencia 
deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data.  
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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32.- Aprobación da modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de 
vixencia do Convenio subscrito co concello de Fisterra polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación 
do pavillón polideportivo municipal.  
 
Aprobar a modificación da cláusula XIII do convenio relativa ao prazo de vixencia do 
Convenio subscrito co concello de Fisterra polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento das obras de rehabilitación do pavillón polideportivo 
municipal condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente e ao cumprimento 
dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria.  
 
A cláusula XIII quedaría redactada do seguinte modo: 
 
"XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN. 
 
1.O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa sinatura e 
conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de ABRIL de 2025. Dado que a existencia deste 
convenio se estende a exercicios futuros, a súa aprobación queda condicionada á 
existencia de crédito adecuado e suficiente no exercicio orzamentario correspondente e 
ao cumprimento dos obxectivos da Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
 
A esta data o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a entidade 
beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data. 
 
2. Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario." 
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33.- Aprobación do proxecto modificado do investimento denominado "Senda 
peonil dende o polígono do Tambre ata o centro sociocultural da Gracia", do 
Concello de Santiago de Compostela, incluído no Plan provincial de cooperación 
ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+2022, 
co código 2022.2100.0052.0, levantamento das condicións ás que quedou sometido 
e aprobación definitiva deste investimento  
 
Logo de ver o expediente relativo á aprobación polo Concello de Santiago de Compostela 
do proxecto modificado do investimento denominado “Senda peonil dende o polígono do 
Tambre ata o centro sociocultural da Gracia”, incluído no Plan provincial de cooperación ás 
obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+2022, co 
código 2022.2100.0052.0, no que se acreditan os seguintes 
 
ANTECEDENTES 
 
Logo de ver o acordo que adoptou o Pleno desta deputación na sesión ordinaria do 23 de 
xuño do 2022,  en relación coa Resolución da Presidencia da Deputación nº 2022/33529, 
do 27 de xullo do 2022 e o acordo plenario provincial adoptado na sesión realizada o 29 de 
xullo do 2022, que aprobou definitivamente o Plan provincial de cooperación ás obras e 
servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ 2022 e o seu Plan 
Complementario. 
 
Tendo en conta que, segundo o disposto no apartado 2 do citado acordo plenario do 23 de 
xuño do 2022,  a aprobación definitiva dos investimentos dalgúns concellos quedaba 
condicionada á realización das condicións suspensivas que se detallan para cada un deles, 
entre os que figura este investimento cos seguintes datos: 
 

Concello Código Denominación 
 

Deputación 
 

Concello 
Orzamento 

Total 
Condicións 
Pendentes 

Santiago de 
Compostela 

2022.2100.0052.0 

Senda peonil dende o 
polígono do Tambre ata 
o centro sociocultural da 
Gracia 

231.095,44 0,00 231.095,44 

-Supervisión 
favorable proxecto 
corrixido e 
aprobación concello 
-Acreditación da 
dispoñibilidade dos 
terreos 
-Autorización Augas 
de Galicia 
-Autorización 
Patrimonio Cultural –
Xunta 
-Anexos VI y X 

 
Logo de presentar o concello de Santiago de Compostela as autorizacións favorables da 
Dirección Xeral de Patrimonio Cultural e de Augas de Galicia, así como os anexos VI e X e 
a documentación que acredita a dispoñibilidade municipal dos terreos necesarios para a 
execución do investimento. 
 
Logo de aprobar o concello, mediante acordo da Xunta de Goberno Local do día 9 de 
setembro de 2024, un proxecto modificado deste investimento, con incremento do seu 
orzamento de contrata, asinado dixitalmente o día 31 de maio de 2024 polo mesmo 
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técnico que redactara o proxecto inicial, o enxeñeiro de camiños, canais e portos, Gilberto 
Rodríguez Rodríguez, coa finalidade de corrixir os erros sinalados polo Servizo de 
Asistencia Técnica a Municipios desta deputación no seu informe desfavorable do día 2 
de maio de 2022 e para adaptalo as condicións establecidas nas autorizacións da 
Dirección Xeral de Patrimonio Cultural e de Augas de Galicia, que conta con informe de 
supervisión favorable emitido o 24 de setembro do 2024 polo Servizo de Asistencia 
Técnica a Municipios desta deputación. 
 
Tendo en conta que mediante o dito acordo da Xunta de Goberno Local do día 9 de 
setembro de 2024 o Concello de Santiago de Compostela se compromete a incluír no 
orzamento municipal os fondos necesarios para facer fronte o incremento experimentado 
por este investimento con motivo da súa modificación. 
 
FUNDAMENTOS DE DEREITO 
 
Logo de ver as Bases reguladoras do Plan, aprobadas mediante acordo plenario adoptado 
na sesión realizada o 26 de novembro do 2021 e publicadas no Boletín Oficial da Provincia 
(BOP) número 228, do 30 de novembro do 2021 e modificadas mediante acordo plenario 
do 27 de maio do 2022 para a regulación do POS+ Adicional 2/2022  (BOP número 102 do 
31 de maio do 2022). 
 
De acordo coa normativa vixente, o Pleno da Deputación Provincial da Coruña ACORDA: 
 
1.- Aprobar o proxecto modificado do investimento denominado “Senda peonil dende o 
polígono do Tambre ata o centro sociocultural da Gracia”, do Concello de Santiago de 
Compostela, incluído no Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de 
competencia municipal (Plan único de concellos) POS+2022, co código 
2022.2100.0052..0,  que foi aprobado de forma condicionada á supervisión favorable do 
proxecto corrixido e aprobación polo concello, á acreditación da dispoñibilidade dos 
terreos, a autorización de Augas de Galicia e da Dirección Xeral de Patrimonio Cultural e a 
presentación dos anexos VI y X, e que polo tanto aínda non está adxudicado. Este 
proxecto modificado, que ten un incremento por importe de 156.088,02 € no orzamento 
total de contrata respecto do proxecto inicial, que é asumido integramente polo Concello de 
Santiago de Compostela e que conta coa aprobación do órgano competente do concello e 
máis co informe de supervisión favorable emitido o día 24 de setembro do 2024 polo 
Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta deputación    
 

Proxecto Concello de 
Santiago de 
Compostela 

 
“Senda peonil dende o 

polígono do Tambre ata o 
centro sociocultural da 

Gracia” 
 

 
PROXECTO 

 INICIAL 
 

 
PROXECTO 

 MODIFICADO 
 

DIFERENZA 
 

Condicións 
 Cumpridas 

Deputación 231.095,44 231.095,44 0,00 -Supervisión favorable 
proxecto corrixido e 
aprobación concello 
-Acreditación da 
dispoñibilidade dos terreos 
-Autorización Augas de 
Galicia 
-Autorización Patrimonio 

Concello 0,00 156.088,02 156.088,02 

Total 231.095,44 387.183,46 156.088,02 
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Cultural Xunta 
-Anexos VI y X 

 
2.- Considerar cumpridas as condicións singulares ás que foi sometido este investimento 
no acordo plenario provincial desta deputación adoptado o 23 de xuño do 2022 que 
aproba o POS+2022 e o seu Plan Complementario, toda vez que o concello presentou a 
documentación xustificativa do seu cumprimento e, en consecuencia, aprobar 
definitivamente este investimento do Concello de Santiago de Compostela dentro do 
Plan. 
 
3.- A achega provincial a este investimento financiarase con cargo á partida 0430 /4592 
/76201 do vixente orzamento provincial. 
 
4.- Notificarlle este acordo ao Concello de Santiago de Compostela para os efectos de 
que poida iniciar a contratación e execución deste investimento. 
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34.- Aprobación do proxecto modificado do investimento denominado "Renovación 
beirarrúas e servizos en Sobrado do punto quilométrico 22,095 ao 22,215 da AC-
934", do Concello de Sobrado incluído Plan provincial de cooperación ás obras e 
servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ 2024 co código 
2024.2000.0251.0 levantamento das condicións ás que quedou sometido e 
aprobación definitiva deste investimento  
 
Logo de ver o expediente relativo á aprobación polo Concello de Sobrado do proxecto 
modificado do investimento denominado “Renovación beirarrúas e servizos en Sobrado 
do punto quilométrico 22,095 ao 22,215 da AC-934”, incluído no Plan provincial de 
cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) 
POS+ 2024, co código 2024.2000.0251.0, no que se acreditan os seguintes 
 
ANTECEDENTES 
 
Logo de ver o acordo que adoptou o Pleno desta deputación na sesión ordinaria do 31 de 
maio do 2024, que aprobou o Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de 
competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ 2024 e o seu Plan 
Complementario no que se inclúe este investimento do Concello de Sobrado. 
 
Tendo en conta que no apartado 2 do citado acordo plenario se indica que algúns dos 
investimentos que se detallan nos anexo IV e V teñen indicadas condicións singulares 
suspensivas, e quedará condicionada a súa aprobación definitiva ao cumprimento das 
condicións sinaladas, entre as que se encontra o seguinte investimento do Concello de 
Sobrado, cos datos que se indican na  seguinte táboa: 
 

 
CONCELLO 

 
CÓDIGO 

 
DENOMINACIÓN 

ACHEGA 
DEPUTACIÓN 

ACHEGA 
MUNICIPAL TOTAL 

CONDICIÓNS 
PENDENTES 

Sobrado 2024.2000.0251.0 

Renovación 
beirarrúas e 
servizos en 
Sobrado do 
punto 
quilométrico 
22,095 ao 
22,215 da AC-
934 

82.463,50 0,00 82.463,50 

- Patrimonio 
Cultural - Augas 
de Galicia 
- Axencia Galega 
de Infraestruturas 
(AXI) 
- Supervisión 
favorable do 
proxecto corrixido 
e aprobación polo 
concello 

 
Logo de achegar o Concello de Sobrado un proxecto técnico modificado deste 
investimento, asinado dixitalmente o 7 de agosto de 2024 pola arquitecta técnica 
municipal, Ana Patricia Souto Lareo, que xa redactara o proxecto inicialmente presentado, 
que corrixe os erros sinalados polo Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta 
deputación no seus informes desfavorables dos días 26 de febreiro e 12 de xullo de 2024 
e que conta coas  autorizacións necesarias para a sua realización. 
 
Logo de achegar o concello as Resolucións de autorizacións favorables da Dirección 
Xeral de Patrimonio Cultural da Xunta de Galicia, de Augas de Galicia e da Axencia 
Galega de Infraestruturas (AXI), así como o certificado asinado polo secretario accidental 
do Concello de Sobrado, Arturo José Fernández Prado, e o alcalde Luis Lisardo Santos 
Ares, acreditativo da aprobación, mediante acordo plenario municipal do día 25 de 
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setembro de 2024 do proxecto modificado e o documento contable (RC), asinado o día 
27 de setembro de 2024, acreditativo da existencia, no orzamento municipal do ano 2024, 
do importe total do proxecto modificado. 
 
Logo de ver que consta no expediente un informe de supervisión favorable emitido o 12 
de agosto de 2024 polo Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta deputación con 
respecto deste proxecto modificado. 
 
FUNDAMENTOS DE DEREITO 
 
Bases reguladoras do Plan, aprobadas mediante acordo plenario provincial adoptado na 
sesión realizada o 24 de novembro do 2023 e publicadas no Boletín Oficial da Provincia 
(BOP) número 227, do 28 de novembro de 2023, que tiveron unha primeira modificación 
aprobada mediante acordo plenario do día 22 de decembro de 2023 e publicadas no 
Boletín Oficial da Provincia (BOP) número 20245, do 27 de decembro de 2023 para 
rectificar a base 12.4 do POS+ adicional 1/2024 para gastos sociais extraordinarios; e unha 
segunda modificación, aprobada mediante acordo plenario do día 31 de maio de 2024 e 
publicadas no Boletín Oficial da Provincia (BOP) número 108, do 5 de xuño de 202024, 
para engadir as bases 13 e 14 para regular o POS+ Adicional 2/2024 e 3/2024.  
 
De acordo coa normativa vixente, o Pleno da Deputación Provincial da Coruña ACORDA: 
 
1.- Aprobar o proxecto modificado do investimento denominado “Renovación beirarrúas e 
servizos en Sobrado do punto quilométrico 22,095 ao 22,215 da AC-934”, do Concello de 
Sobrado, incluído no Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia 
municipal (Plan único de concellos) POS+ 2024, co código 2024.2000.0251.0, que foi 
aprobado de forma condicionada á obtención das autorizacións da Dirección Xeral de 
Patrimonio Cultural da Xunta de Galicia, de Augas de Galicia e da Axencia Galega de 
Infraestruturas (AXI) e á supervisión do proxecto corrixido e aprobación polo concello e 
que polo tanto, aínda non está adxudicado. Este proxecto que foi modificado para corrixir 
os erros sinalados polo Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta Deputación nos 
seus informes desfavorables dos días 26 de febreiro e 12 de xullo de 2024, conta coa 
aprobación do órgano competente do concello e máis co informe de supervisión favorable 
emitido o 12 de agosto de 2024 polo dito Servizo de Asistencia Técnica, e aínda que non 
supón unha variación nin do seu obxecto nin da súa finalidade, supón un incremento do 
orzamento total de contrata respecto do proxecto inicial que é asumido integramente polo 
Concello de Sobrado tal e como se indica na seguinte táboa:   
 

Concello de Sobrado 

Renovación beirarrúas e servizos en 
Sobrado do punto quilométrico 22,095 ao 

22,215 da AC-934 
2024.2000.0251.0 

 
PROXECTO 

INICIAL 
 

 
PROXECTO 

MODIFICADO 
 

 
DIFERENZA 

 

 
CONDICIÓNS 
CUMPRIDAS 

Deputación 
82.463,50 82.463,50 

 
0,00 

- Patrimonio 
Cultural  
- Augas de 
Galicia 
- Axencia 
Galega de 
Infraestruturas 
(AXI) 
-Supervisión 

Concello 
0,00 1.792,49 

 
1.792,49 

Total 

82.463,50 84.255,99 

 

1.792,49 
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favorable do 
proxecto 
corrixido e 
aprobación polo 
concello 

 

2.- Considerar cumpridas as condicións singulares ás que foi sometido este investimento 
no acordo plenario provincial de 31 de maio de 2024, polo que se aprobou o Plan 
provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de 
concellos) POS+ 2024 e o seu Plan Complementario, toda vez que o concello presentou 
a documentación xustificativa do seu cumprimento e, en consecuencia, aprobar 
definitivamente este investimento do Concello de Sobrado. 
 
3.- A achega provincial a este investimento financiarase con cargo á partida 0430 /4592 
/76201 do vixente orzamento provincial. 
 
4.- Notificarlle este acordo ao Concello de Sobrado para os efectos de que poida iniciar a 
contratación e execución deste investimento. 



 
 

**RPT-6654235 

 
35.- Aprobación da toma de coñecemento da información do período medio de 
pago a provedores (PMP) e da relación detallada das facturas pagadas pola 
Deputación provincial e polo Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento 
da Coruña, correspondente a agosto de 2024.  
 
PRIMEIRO: Dáse conta dos resultados do período medio de pago a provedores, 
calculado cos criterios do Real decreto 1040/2017, do 22 de decembro, polo que se 
modifica o Real decreto 635/2014, do 25 de xullo, da Deputación Provincial da Coruña e 
do seu ente dependente, Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento da Coruña, 
do mes de agosto de 2024.  
 
SEGUNDO: Dáse conta, así mesmo, da relación detallada de todas as facturas pagadas 
pola Deputación Provincial da Coruña e polo Consorcio Provincial Contraincendios e 
Salvamento da Coruña, no mes de agosto de 2024.  
 
TERCEIRO: Dispor que se proceda a publicación na páxina web da Deputación da 
documentación referida nos apartados anteriores, para xeral coñecemento. 
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36.- Aprobación da toma de coñecemento da información do período medio de 
pago a provedores (PMP) e da relación detallada das facturas pagadas pola 
Deputación provincial e polo Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento 
da Coruña, correspondente a setembro de 2024.  
 
PRIMEIRO: Dáse conta dos resultados do período medio de pago a provedores, 
calculado cos criterios do Real decreto 1040/2017, do 22 de decembro, polo que se 
modifica o Real decreto 635/2014, do 25 de xullo, da Deputación Provincial da Coruña e 
do seu ente dependente, Consorcio Provincial Contraincendios e Salvamento da Coruña, 
do mes de setembro de 2024.  
 
SEGUNDO: Dáse conta, así mesmo, da relación detallada de todas as facturas pagadas 
pola Deputación Provincial da Coruña e polo Consorcio Provincial Contraincendios e 
Salvamento da Coruña, no mes de setembro de 2024.  
 
TERCEIRO: Dispor que se proceda a publicación na páxina web da Deputación da 
documentación referida nos apartados anteriores, para xeral coñecemento. 
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37.- Aprobación inicial do expediente de modificación de créditos 5/2024 de 
aprobación polo Pleno.  
 
1.- Aprobar inicialmente o expediente de modificación de crédito núm. 5/2024 de 
competencia do Pleno que se tramita dentro do vixente orzamento xeral por un importe  
71.048.989,95 € que ofrece o seguinte resumo: 
 

A) NECESIDADES E FONTES DE FINANCIAMENTO 
 

A.1) Aumentos (necesidades de financiamento): A.2) Baixas (fontes de financiamento): 

CE. Créditos extraordinarios:  1.293.061,47      Remanente tesourería 9.948.362,60 

SC. Suplementos de crédito: 69.755.928,48 

     Baixas 16.100.627,35 

     Maiores ingresos 45.000.000,00 

Total aumentos: 71.048.989,95 Total financiamento: 71.048.989,95 

B)RESUMO POR CAPÍTULOS DE GASTOS E INGRESOS 
 

B.1 Resumo por capítulos do Estado de Gastos  B.2 Resumo por capítulos do Estado de Ingresos 

Capítulo Altas Baixas  Capítulo Altas 

1. Gastos de persoal 1.000.000,00 0,00  1 Impostos directos 2.500.000,00 

2. Gastos correntes 450.000,00 0,00  2 Impostos indirectos 2.500.000,00 

3. Gastos financeiros 0,00 0,00  3 Taxas e outros ingresos 0,00 

4. Trans. Correntes 12.565.042,13 10.960.048,43  4 Transferencias correntes 40.000.000,00 

5. Fondo continx. e o. i. 0,00 0,00  5 Ingresos patrimoniais 0,00 

6. Investimentos reais 0,00 0,00  6 Alleamento investimentos reais 0,00 

7. Trans. de capital 57.033.947,82 5.140.578,92  7 Transferencias de capital 0,00 

8. Activos financeiros 0,00 0,00  8 Act. Finan. (Reman. Tesourería) 9.948.362,60 

9. Pasivos financeiros 0,00 0,00  9 Pasivos financeiros 0,00 

TOTAL: 71.048.989,95 16.100.627,35  TOTAL: 54.948.362,60 

 
2.- Dispor a exposición ao público polo prazo de quince (15) días hábiles, mediante a 
publicación do oportuno anuncio no Boletín Oficial da Provincia para os efectos de 
reclamacións, segundo o establecido no artigo 38 en relación cos artigos 20 e 22 do 
citado RD 500/90. 
 
Se transcorrido o dito prazo non se formulasen reclamacións, o expediente considerarase 
aprobado definitivamente sen necesidade de adoptar un novo acordo. No caso de que se 
presentaran reclamacións, o pleno disporá do prazo dun mes para resolvelas. 
 
3.- O resumo por capítulos do devandito expediente publicarase no Boletín Oficial da 
Provincia como requisito previo para a súa entrada en vigor, segundo o establecido no 
artigo 20.5 do citado Real decreto 500/90, do 20 de abril, e os artigos 169 e 177 do Texto 
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refundido da lei reguladora das facendas locais, aprobado polo Real decreto lexislativo 
2/2004, do 5 de marzo. 
 
Do expediente definitivamente aprobado remitirase copia á Consellería de Economía e 
Facenda da Xunta de Galicia e á Delegación do Ministerio de Economía, en cumprimento 
do disposto nos artigos 20.4 e 38.2 do Real decreto 500/1990, do 20 de abril, e os artigos 
169.4 e 177.2 do Texto refundido da lei reguladora das facendas locais aprobado polo 
Real decreto lexislativo 2/2004, do 5 de marzo.  
 
4.- Reiterar o compromiso provincial de orientar a xestión orzamentaria no marco das 
normas de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira. 
 
5.- Se as obrigacións efectivamente recoñecidas ao finalizar o exercicio 2024 exceden do 
límite establecido na regra de gasto deberán levarse a cabo as actuacións descritas nos 
artigos 21 a 23 da Lei orgánica de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira, nos prazos, condicións e polo procedemento establecido neles. Coidamos que 
tendo en conta a resposta do Ministerio de Facenda e Función Pública a unha consulta 
sobre un posible incumprimento desta regra posta de manifesto nunha avaliación 
trimestral e o sinalado na páxina 1 do manual da aplicación PEFEL2 para a elaboración e 
remisión do plan económico financeiro publicada por ese Ministerio  en febreiro de 2017, 
non haberá que adoptar medidas correctoras xa que o incumprimento ven explicado pola 
utilización do remanente de tesourería para financiar as incorporacións de remanentes de 
crédito e outras modificacións orzamentarias que non teñen carácter estrutural nin se 
teñen que reproducir no futuro. 
 
6.- No que atinxe á dotación económica prevista neste expediente de modificación de 
créditos para subvencións de concesión directa, que non xera ningún dereito cara ós 
potenciais beneficiarios, resaltar que a xustificación da presenza de causas excepcionais 
e de interese público resulta extemporánea neste intre, segundo mostra a práctica 
habitual desta institución nas últimas décadas; deixando tamén constancia de que en 
ningún caso se dará tramite a expediente algún que incumpra as prescricións legais, 
recordando neste senso ás unidades xestoras, e ós órganos de ditame e resolutorios do 
procedemento, que en ningún caso se asignará recurso algún a través de convenio 
administrativo que non incorpore a debida xustificación da excepcionalidade, interese 
público, que non permitan a aplicación dos principios de concorrencia, igualdade e non 
discriminación, tal e como informa a Intervención Xeral, que reitera a necesidade de 
facelo na tramitación administrativa posterior do expediente, e, en todo caso, previamente 
á firma do convenio de achega provincial á obra ou á actividade de que se trate. 
 
A maior abundamento, é de salientar a posibilidade de asignación de fondos provinciais 
con carácter excepcional, tal e como sinala o Informe de Asesoría Xurídica desta 
institución (nº 45/2018, sobre "Cuestións relativas ó procedemento de concesión de 
subvencións nominativas", de 23 de marzo), cando se xustifique no expediente 
administrativo a tramitar; debendo resaltar neste senso a asignación a todos e cada un 
dos Concellos da provincia do maior Plan de Obras e Servizos de todo o estado. 
 
7.- Informar periodicamente ao Pleno sobre a execución orzamentaria dos ingresos e 
gastos previstos e formular, cando proceda, as propostas correspondentes que aseguren 
en todo momento o cumprimento das normas de estabilidade orzamentaria e 
sustentabilidade financeira, á vista dos informes preceptivos previstos na normativa 
vixente. 
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38.- Dación de conta do Plan de Control Financeiro da Deputación para o exercicio 
2024, referido ás subvencións pagadas no exercicio 2022, coa inclusión dos 
elementos de risco detectados na intervención previa e comunicados pola Xefa de 
Servizo de Fiscalización.  
 
Dáse conta do PLAN DE CONTROL FINANCEIRO DA DEPUTACIÓN PARA O 
EXERCICIO 2024, referido ás subvencións pagadas no exercicio 2022, coa inclusión dos 
elementos de risco detectados na intervención previa e comunicados pola Xefa de 
Servizo de Fiscalización.  
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39.- Aprobación da modificación da cláusula de vixencia do convenio de 
colaboración entre a Deputación da Coruña e a Asociación de Concellos do Camiño 
Inglés polo que se instrumenta unha subvención nominativa para o 
cofinanciamento do proxecto "Mellora e posta en valor do Camiño Inglés"  
 
1º Estimar a solicitude da ASOC. CONCELLOS DO CAMIÑO INGLÉS do 20 de setembro 
de 2024 na que se solicita a modificación da cláusula XIII relativa á vixencia do convenio 
nº 108/2022 entre o concello e a Deputación da Coruña polo que se financian as obras 
relativas á MELLORA E POSTA EN VALOR DO CAMIÑO INGLÉS. 

 
O convenio tiña unha vixencia inicial de 31 de decembro de 2023, sendo prorrogado 
mediante acordo plenario do 22 de decembro de 2023 establecendo unha nova vixencia 
o 31 de outubro de  2024 e a entidade solicita modificar a vixencia do mesmo ata o 31 de 
outubro de 2025 
 
ANTECEDENTES 
 

1. No trámite correspondente á financiación por parte da Deputación do proxecto 
"Mellora e posta en valor do Camiño inglés", asinouse convenio 108/2022 en data 
18 de novembro de 2022, establecendo unha vixencia do dito convenio ata 31 de 
decembro de 2023. 
 
2. O día 25 de outubro de 2023, é dicir, dentro do prazo establecido no convenio, a 
entidade achegou pola plataforma SUBTEL documento de solicitude de prórroga, 
aportando un informe onde motiva a solicitude da mesma, sendo aprobada polo 
pleno provincial no pleno de 22 de decembro de 2023 establecendo a vixencia e 
xustificación do convenio o 31 de outubro de 2024. 
 
3. O 20 de setembro de 2024 a entidade achega solicitude de modificación da 
vixencia do convenio argumentando que: 

 
- Que as obras nalgún dos concellos debéronse deixar pendentes da 
finalización da temporada estival, por mor da afectación nos servizos, 
tráfico e/ou molestias aos cidadáns residentes ou visitantes, e non foron 
levadas a cabo antes debido ao retraso nas subministración de materiais 
para a finalización das obras que xa se estaban levando a cabo.  
 
− Que por esta última cuestión, o prazo de realización das obras 
pendentes vai ter que superar a data do 31 de outubro 

 
 

4. A cláusula XIII do convenio  108/2022 establece que: 
 

"3. Tamén, por acordo expreso de ambas as dúas partes e despois dos 
informes da Unidade Xestora, do servizo de Patrimonio e Contratación, da 
Secretaría e da Intervención da Deputación, o convenio poderá ser obxecto 
de modificación. En ningún caso, se poderá modificar o convenio variando 
substancialmente o obxecto da subvención concedida e prevista 
nominativamente por acordo plenario. 

 



 
 

**RPT-6654235 

A Asociación de concellos do Camiño Inglés solicita a prórroga do convenio 
108/2022 en data 20 de setembro de 2024, dentro da data límite 
establecida no convenio para a posible prórroga. 

 
 

5. Á vista da documentación achegada, esta unidade xestora propón a modificación 
da cláusula XIII do convenio no relativo á vixencia do mesmo, establecendo a 
mesma, 

- Nova data de vixencia do convenio: 31 de outubro de 2025 
 

- Nova data de xustificación do convenio: 31 de outubro de 2025 
 

Polo que a cláusula XIII do convenio quedaría do seguinte xeito: 
 

XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN 
 

1. O presente convenio  abranguerá con carácter retroactivo os gastos 
devangados dende o día 1 de maio de 2021 sen que en ningún caso sexan 
subvencionables os gastos devengados con anterioridade á dita data e 
conservará a súa vixencia ata o día 31 de outubro de 2025, sempre e 
cando exista crédito para tal fin. 
 
2. Tamén, por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os 
informes da Unidade Xestora, do servizo de Patrimonio e Contratación, da 
Secretaría e da Intervención da Deputación, o convenio poderá ser obxecto 
de modificación. En ningún caso, se poderá modificar o convenio variando 
substancialmente o obxecto da subvención concedida e prevista 
nominativamente por acordo plenario. 
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40.- Aprobación da modificación da cláusula de vixencia do convenio de 
cooperación interadministrativa entre a Deputación da Coruña e o Concello de 
Boiro polo que se instrumenta unha subvención nominativa para o 
cofinanciamento das obras de "Rehabilitación da Capela do Pazo de Goiáns"  
 
1º Estimar a solicitude do Concello de BOIRO do 9 de outubro de 2024 na que se solicita 
a modificación da cláusula XIII relativa á vixencia do convenio nº 98/2022 entre o concello 
e a Deputación da Coruña polo que se financian as obras relativas ao REHABILITACIÓN 
DA CAPELA DO PAZO DE GOIÁNS. 

 
O convenio tiña unha vixencia inicial de 31 de decembro de 2023, sendo prorrogado 
mediante acordo plenario do 26/05/2023 establecendo unha nova vixencia o 31 de 
outubro de 2024 e a entidade solicita modificar a vixencia do mesmo ata o 31 de outubro 
de 2025 
 
ANTECEDENTES 
 

1. No trámite correspondente á financiación por parte da Deputación do proxecto 
"Rehabilitación da Capela do Pazo de Goiáns", asinouse convenio 98/2022 en 
data 14 de outubro de 2022, establecendo unha vixencia do dito convenio ata 31 
de decembro de 2023. 
 
2. O día 12 de abril de 2023, é dicir, dentro do prazo establecido no convenio, a 
entidade achegou pola plataforma SUBTEL documento de solicitude de prórroga, 
aportando un informe onde motiva a solicitude da mesma, sendo aprobada polo 
pleno provincial no pleno de 26 de maio de 2023 establecendo a vixencia e 
xustificación do convenio o 31 de outubro de 2024. 
 
3. O 9 de outubro de 2024 a entidade achega solicitude de modificación da 
vixencia do convenio argumentando que: 
 

- Debido a climatoloxía adversa para a execución de remates no exterior e 
a necesidade dun control arqueolóxico que provoca interrupcións na obra 
é necesario o incremento do prazo de execución, polo que, 
SOLICITAMOS Prórroga de vixencia e xustificación do convenio ata o 31 
de outubro de 2025 

 
 

4. A cláusula XIII do convenio  98/2022 establece que: 
 

"3. Tamén, por acordo expreso de ambas as dúas partes e despois dos 
informes da Unidade Xestora, do servizo de Patrimonio e Contratación, da 
Secretaría e da Intervención da Deputación, o convenio poderá ser obxecto 
de modificación. En ningún caso, se poderá modificar o convenio variando 
substancialmente o obxecto da subvención concedida e prevista 
nominativamente por acordo plenario. 

 
 

O Concello de Boiro solicita a prórroga do convenio 92/2022 en data 9 de 
outubro de 2024, dentro da data límite establecida no convenio para a 
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posible prórroga. 
 
 

5. Á vista da documentación achegada, esta unidade xestora propón a 
modificación da cláusula XIII do convenio no relativo á vixencia do mesmo, 
establecendo a mesma, 
 
- Nova data de vixencia do convenio: 31 de outubro de 2025 

 
- Nova data de xustificación do convenio: 31 de outubro de 2025 

 
Polo que a cláusula XIII do convenio quedaría do seguinte xeito: 
 

 
XIII.- VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN 

 
1. O presente convenio de cooperación producirá efectos dende a data da súa 
sinatura e conservará a súa VIXENCIA ata o día 31 de OUTUBRO DE 2025. 
Dado que a existencia deste convenio se estende a exercicios futuros, a súa 
aprobación queda condicionada á existencia de crédito adecuado e suficiente 
no exercicio orzamentario correspondente e ao cumprimento dos obxectivos da 
Lei de Estabilidade Orzamentaria. 
 
2. Tamén, por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes 
da Unidade Xestora, do servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e 
da Intervención da Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. 
En ningún caso, se poderá modificar o convenio variando substancialmente o 
obxecto da subvención concedida e prevista nominativamente por acordo 
plenario. 
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41.- Aprobación do proxecto da obra DP 0905 Betanzos ao límite da provincia de 
Lugo. Reforzo do firme e mellora superficial nos termos municipais de Paderne e 
Monfero (PADERNE)  
 
1.- APROBAR o proxecto DP 0905 BETANZOS AO LÍMITE DA PROVINCIA DE LUGO. 
REFORZO DO FIRME E MELLORA SUPERFICIAL NOS TERMOS MUNICIPAIS DE 
PADERNE E MONFERO que se integra no Plan de investimentos en Vías Provinciais 
2024, cun orzamento total de 561.650,12 € con cargo á aplicación 0410/4531/60900 
que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACION CONCELLO ORZAMENTO PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

2024.1110.0010.0 

DP 0905 BETANZOS AO 
LÍMITE DA PROVINCIA DE 
LUGO. REFORZO DO 
FIRME E MELLORA 
SUPERFICIAL NOS 
TERMOS MUNICIPAIS  
DE PADERNE E MONFERO 
 

PADERNE 
 

561.650,12 € 3 

 
2.- EXPOÑER  ao  público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado.  
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe. 
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42.- Aprobación do proxecto da obra Mellora da capa de rodaxe con MBQ na DP 
0813 Sada a Armuño punto quilométrico 1+490 ao 4+920 (BERGONDO)  
 
1.- APROBAR o proxecto Mellora da capa de rodaxe con MBQ na DP 0813 Sada a 
Armuño punto quilométrico 1+490 ao 4+920 (Bergondo) que se integra no Plan de 
Investimentos en Vías Provinciais 2024, cun orzamento total de 349.295,12 € con cargo á 
aplicación 0410/4531/60900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACION CONCELLO ORZAMENTO PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

 
 
2024.1110.0008.0 

Mellora da capa de rodaxe 
con MBQ na DP 0813 
Sada a Armuño punto 
quilométrico 1+490 ao 
4+920 (Bergondo) 

 
 

Bergondo 
 

 
 
349.295,12 € 

 
 

3 meses 

 
2.- EXPOÑER  ao  público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado.  
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe 
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43.- Aprobación do proxecto Mellora de firme na DP 1902 Carballo a Razo entre o 
punto quilométrico 2+400 e o 9+000 (CARBALLO)  
 
1.- APROBAR o proxecto Mellora de Firme na DP 1902 Carballo a Razo entre o punto 
quilométrico 2+400 e o 9+000 (Carballo) que se integra no Plan de Investimentos en 
Vías Provinciais 2024, cun orzamento total de 403.299,36 € con cargo á aplicación 
0410/ 4531/60900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACIÓN CONCELLO ORZAMENTO PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

 
2024.1110.0009.0 

MELLORA DE FIRME NA 
DP 1902 CARBALLO A 
RAZO ENTRE O PUNTO 
QUILOMÉTRICO 2+400 E 
O 9+000 (CARBALLO) 

 
Carballo 
 

 
403.299,36 € 

 
5 Meses 

 
2.- EXPOÑER  ao  público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado.  
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe. 
 
 


